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Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

Розмір стипендії 
міського голови 
збільшено удвічі 

«Бучанські 
ятагани» - бронзові 
призери

Вартість 
випускного

Що чекає 
пенсіонерів

РефоРмаЗнай нашихофіційно освіта

Стор. 2 Стор. 2 Стор. 4 Стор. 9

СТРАХОВА СЛУЖБА

Запрошує  до співпраці аварійного комісара. 
оголошує набір на навчання 

за спеціальностями: фінансовий консультант, 
спеціаліст зі страхування

тц «Буча-Пасаж»

ДОСТАВкА пОЛіСУ
кОнСУЛьТАція

зАХиСТ

(097) 204 54 45

Умісті  триває підготовка об’єктів житт-
єзабезпечення населення до роботи в 
зимових умовах: двічі на місяць  здійс-

нюється  моніторинг стану підготовки госпо-
дарського комплексу та соцсфери до роботи 
в осінньо-зимовий  період. Журналісти «БН» 
вирішили поцікавитися станом  виконання 
графіків ремонтів та готовністю мережі до 
роботи в зимовий період.  І поки позначки на 
градусниках показують спеку, проте  і вони  
змушують не відкладати роботи на потім.

ЗИмИ НІхтО 
Не ВІдмІНяВ

Стор. 3

«Київщина – час будувати 
нове життя»
Упродовж трьох днів Громадська організація 
«Кримська діаспора» представляла у Бучі проект 
«Київщина — час будувати нове життя!» в рамках 
проекту «Регіональні Голоси — Створюємо Мости 
для Демократії», який реалізується спільно з Пред-
ставництвом DVV International в Україні за підтрим-
ки Міністерства закордонних справ Німеччини.

Цей захід проводиться з метою допомогти інтеграції пересе-
ленців до громади, знаходження шляхів вирішення різних 

потреб.
Альтернативна освіта включає безліч стратегій і можливостей 

шкільної системи, аби кожен мав можливість доступу до якісної 
освіти.

Влада і громада за участю керівників навчальних закладів мі-
ста, радника міського голови Лариси Матюшенко та експертів 
обговорювали оптимальні шляхи розв’язання проблем.

Тема альтернативних шкіл - суспільних і приватних,змішана 
освіта, створення освітніх центрів - ось ті теми, які обговорюва-
ли спікери і присутні.

Дорогі випускники, шановні вчителі, батьки!
Корабель шкільних днів наблизився до пристані для цьогорічних випускників. вітаю з цією 

подією  і зичу, аби  у подальшому  всі ви  оминали  шторми і життєві бурі, аби дорога , обрана 
на зорі життя, була цікавою, насиченою, швидкою. 

одинадцять  років тому для вас  завирувало шкільне життя – уроки, виховні години, зошити 
з конспектами, екзамени, перші надійні друзі, а для когось – і перше кохання. так, все текло, 
змінювалось. і тільки ви, шановні вчителі, залишалися для школярів острівцем знань, із якого 
віяло спокоєм, мудрістю, людяністю, привітністю, довірою. Дякую вам за це!

випускникам бажаю, аби не було ні кінця, ні краю у ваших вже обраних дорогах. Переживіть 
усі розлуки і страждання. не бійтеся сліз, бо сльози на прощання лише підтвердять, що ваша 
шкільна дружба була міцною. мужньо дивіться в очі усім випробуванням долі.

 світ безмежний добротою, тож нехай тільки добрими і чистими будуть ваші помисли і спра-
ви. Будьте гідними називатися людьми і ніколи не забувайте стежки до батьківського порогу, 
рідної школи, пишайтеся тим, що свої перші кроки у доросле життя ви зробили у нашому місті.

 У щасливу путь, випускники 2017-го!
 Анатолій ФеДоРУК, Бучанський міський голова  
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2 Знай наших

Олександр Горган щиро привітав 
учасників гри з початком три-
денного збору та побажав усім 

успішних змагань, наснаги і перемоги, 
кожному учаснику отримати потужний 
гарт і багато позитивних емоцій. 

Серед почесних гостей також були 
присутні воїни, що з честю виконали 
свій патріотичний обов’язок у зоні 
антитерористичної операції на Сході 
України і сьогодні власним прикладом 
виховують у своїх учнів патріотизм та 
звитягу, представники громадських 
організацій, керівники місцевих орга-
нів управління освітою.

А юні джури з усіх куточків 
Київщини з’їхалися, щоб продемон-
струвати звитягу, мужність, сприт-
ність та витривалість у масштабній 
грі «Сокіл» (Джура). Тридцять один 
рій випробовував себе в 11 конкур-
сах, а кращий загін візьме участь у 
Всеукраїнському етапі «Джура – 2017: 
Слобідська Січ», що відбудеться у 
серпні місяці на Харківщині.

Протягом трьох днів юні джури бра-
ли  участь у вишколах, конкурсах, зма-
ганнях і продемонстрували  справжню 
мудрість, шляхетність, відвагу, а ще 
підтвердили  гасло гри «Джура» − «В 
єдності – сила! В силі – перемога!».

У конкурсі «Добре діло» діти зві-
тували про проведені добрі справи: 
патріотичні, краєзнавчі, екологічні, 
оздоровчі акції, волонтерську допомо-
гу воїнам АТО, літнім людям, ветера-
нам та дітям війни. Під час конкурсів 
строю та пісні «Впоряд», «Стрільба 
з пневматичної зброї», «Бойове роз-
гортання» юні джури демонструва-
ли  навички майбутніх захисників 
України. Туристську майстерність ко-
манди показали  на туристсько-спор-
тивній «Смузі перешкод за козаць-
кою легендою» та під час конкурсів 
«Топографія», «Таборування». Також 
програмою гри були  передбачені 
конкурси «Перетягування линви», 
надання першої медичної допомоги 
«Рятівник», вікторина з історії укра-
їнського козацтва та Збройних сил 
України «Відун», творчо-мистецький 
звіт «Ватра» − «Слава Героям».

Крім конкурсної програми, для учас-
ників гри було  проведено низку май-
стер-класів:  з козацьких бойових мис-
тецтв та характерницьких практик, 
надання першої медичної допомоги за 
допомогою підручних засобів, майстер 
клас з в’язання туристських вузлів. 

У двох конкурсах – перші місця, у 
трьох – друге: ось   так   виглядає за-
гальний залік перемог нашої команди.

  Вітаємо учасників із бронзовими 
нагородами!

Богдан Шипко

«В єдНОСтІ – СИлА! 
В СИлІ – перемОгА!»
За сприяння та особистої участі голови Київської обласної держав-
ної адміністрації олександра Горгана 26 червня на базі Комуналь-
ного закладу «Володарська загальноосвітня санаторна школа-ін-
тернат І-ІІІ ступенів» урочисто у козацькому колі завзято та підне-
сено розпочався ІІ обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Бучу представляє 
рій «Бучанські ятагани».

РоЗМІР СтиПеНДІї МІСьКоГо 
ГолоВи ЗБІльшеНо УДВІчІ

Стипендія Бучанського міського 
голови для талановитих та об-
дарованих дітей і молоді при-

значається вже не один рік. Її мета 
– нагородження та заохочення учнів 
і викладачів загальноосвітніх навчаль-
них закладів та закладів позашкіль-
ної освіти міста, а також талановитої 
молоді, які протягом навчального 
року особливо відзначилися в галузі 
навчальної, науково-дослідницької, 
творчої, спортивної та громадської ді-
яльності.

- Цей важливий крок зроблено зав-
дяки підтримці депутатів  для від-
значення талановитих і  обдарованих 
дітей та молоді, створення умов для 
виховання інтелектуальної та твор-
чої еліти міста. Стипендія, насам-
перед, спрямована на стимулювання 
дітей та молоді на досягнення висо-
ких результатів у навчанні, фізичній 

культурі та спорті, творчих здобут-
ків у науково-дослідницькій та громад-
ській  діяльності, літературі та мис-
тецтві,  - коментує прийняте на сесії 
рішення Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук. 

Додамо, що фінансове забезпечен-
ня стипендій здійснюється за рахунок 
місцевого бюджету та залучених ко-
штів, а стипендіати визначаються екс-
пертною комісією.

Учням загальноосвітніх та позаш-
кільних навчальних закладів та моло-
ді, які стали стипендіатами, сертифікат 
встановленого зразка - „Стипендіат 
Бучанського  міського голови» - вруча-
ється  мером в урочистій обстановці.

Стипендіатами можуть бути учні 
загальноосвітніх та  позашкільних на-
вчальних закладів, сім’ї яких постійно 
проживають у Бучі, викладачі, які під-
готували цих учнів,  а також молоді 
особи, що працюють у закладах та ор-
ганізаціях міста. 

ЗАтВеРДЖеНо ПРоГРАМУ РоЗВитКУ 
КУльтУРи  тА тУРиЗМУ В МІСтІ

Мережа закладів культури відділу 
культури і спорту виконавчого коміте-
ту Бучанської міської ради складаєть-
ся з 10 установ, які у 2016 році органі-
зовували свою діяльність відповідно 
до статутних завдань. 

Пріоритетними напрямами її функ-
ціонування визначено:
•	 дослідження, збереження та популя-

ризація матеріальної  та  нематері-
альної  культурної спадщини,

•	 створення сучасної матеріаль-
но-технічної бази закладів культури, 
розширення їх функцій, збільшення 
відвідуваності, вільний доступ  жи-
телів  міста та регіонів  до   інформа-
ційних ресурсів

•	 естетичне, національно-патріотичне 
виховання дітей та молоді;

•	 організація змістовного дозвілля;
•	 зміцнення матеріально-технічної 

бази закладів культури;
•	 модернізація культури   з урахуван-

ням сучасних тенденцій розвитку 
галузі та потреб жителів;

•	 розвитку туризму, як одного з ос-
новних чинників економічного 
зростання регіону.

НоВоСтВоРеНІй ВУлицІ ДАли 
НАЗВУ

Депутати на сесії приймали рішення 
про найменування одній із новоство-
рених вулиць. З такою пропозицією, де 
пропонувалося назвати вулицю іменем 
Великого князя Володимира звернула-
ся ГО « Захист права». Присутні на сесії 
депутати підтримали це рішення. 

Інформація  «БН»

офіційно

НА СеСІї МІСьКРАДи
29 червня Бучанський міський голова Анатолій Федорук провів 
чергову сесію Бучанської міськради, на якій було розглянуто 
майже 30 важливих питань. При цьому слід зауважити, що усі 
питання, винесенні на сесію, були попередньо розглянуті на за-
сіданнях постійних комісій та на погоджувальній раді.

До віДома

•	 Щорічно встановлюються  
20  стипендій. 

•	 Стипендії виплачуватимуться   
у розмірі 1000,00 грн. на місяць, 
до цього їхній розмір був удвічі 
менший. 

•	 Виплати здійснюються  протягом  
календарного року з 1 вересня по 
31 серпня. Вік стипендіата – від 6 
до 35 років. 

До віДома

Джура, цюра або чура — так на-
зивали в Україні в XVI-XVIII сто-
літтях зброєносця, учня у козаць-
кої старшини. Зазвичай джурами 
були молоді хлопці. Разом з коза-
ками джури ходили в походи, бра-
ли участь у боях. Первісно джура 
перське слово, що означає товариш, 
в українську потрапило як запози-
чення з тюркської.

А дітям радимо обов'язково 
прочитати повість Марії Пригари 
«Михайлик – джура козацький».
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Закінчення. Початок на стор. 1.
Як показує аналіз, за останні роки 

місто  значно скоротило споживан-
ня природного газу усіма категоріями 
споживачів. 

 - Активно та наполегливо готую-
чись  до нового опалювального сезону 
та вживаючи  необхідних заходів для 
забезпечення належного стану всіх 
об’єктів до роботи в зимових умовах,  
велику увагу при цьому  приділяємо 
енергозбереженню з метою економії 
носіїв та підвищенню енергоефектив-
ності, - зазначив бучанський міський 
голова Анатолій Федорук. 

 Затверджено міський  склад  опе-
ративного штабу для організації під-
готовки господарського комплексу та 
соціальної сфери до роботи в опалю-
вальний сезон 2017-2018 років.  Також 
затверджено  графіки виконання робіт 
з підготовки об’єктів господарського 
комплексу до роботи в осінньо-зимо-
вий період. 

 Важливо забезпечити своєчасне 
укладання договорів на постачан-
ня природного газу, твердого палива 
та інших видів енергоносіїв, а також 
забезпечити технічну готовність на-
явної автодорожньої техніки для по-
сипання протиожеледних матеріалів 
та прибирання снігу на вулично-до-
рожній мережі, провести закупівлю 
паливно-мастильних та посипкових 
матеріалів, запасних частин та іншого 
обладнання, необхідних для стабіль-
ного проходження  осінньо-зимового 
періоду.

Потребує активізації робота з пи-
тань взаєморозрахунків та розрахун-
ків за спожиті енергоносії. 

Уже до 1 жовтня  всім керівникам 
необхідно  забезпечити виконання 
затверджених заходів: наразі двічі на 
місяць до 8 та 23 числа надходить  ін-
формація про підготовку підпорядко-
ваних об’єктів до відділу житлово-ко-
мунального господарства Бучанської 
міської ради. 

З метою оптимізації схем теплопо-
стачання міста, тобто скорочення спо-
живання  енергоресурсів,  теплопоста-
чальним підприємством з залученням 
інвестиційних коштів  було здійснені  
заходи щодо модернізації котелень та 
проведені роботи по заміні  теплової 
мережі  з заміною труб на попередньо 
ізольовані(поліуретанові).

ЗИмИ НІхтО Не ВІдмІНяВ

Склад міського оперативного штабу для організації під-
готовки господарського комплексу та соціальної сфери до 
роботи в опалювальний сезон 2017-2018 років та контро-
лю за проходженням нового опалювального сезону:
Олексюк В.П. - секретар ради, керівник штабу;
Докай О.А. - завідувач відділом ЖКГ міськвиконкому, 
заступник керівника штабу;
Друзенко В.Б. - спеціаліст 1 категорії відділу ЖКГ 
міськвиконкому, секретар штабу;

Члени штабу:
Бучинський Л.Я. - головний лікар Бучанської поліклініки;
Герасименко С.П. - начальник Ірпінського РП ПАТ 
«Київобленерго» 
(за згодою);
Косякевич Г.М. - заступник директора КП 
«Бучабудзамовник»;
Маркушин О.Г. - начальник КП «Ірпіньводоканал»;
Коваленко С.М. - начальник відділу з питань 

надзвичайних ситуацій    міськвиконкому;
Кравчук В.Д. - начальник КП «Бучанське УЖКГ»;
Казмірук С.Р. - начальник Ірпінської дільниці Києво-
Святошинського ФЕГГ ;
ПАТ «Київоблгаз» (за згодою);
Пирч С.В. - директор ПКПП «Теплокомунсервіс»;
Авдіюк С.В. - в.о. завідувача відділу культури та спорту 
міськвиконкому;
Сімон Т.А. - начальник фінансового управління 
Бучанської міської ради;
Жуковець В.М. - в.о. завідувача відділу містобудування та 
архітектури 
 міськвиконкому;
Цимбал О.І. - начальник відділу освіти міськвиконкому;
Квашук О.Я. - голова депутатської комісії з питань 
соціально-економічного розвитку, підприємництва, 
житлово-комунального господарства, бюджету, фінансів та 
інвестування (за згодою)

ДоСВІД – ПоРяД
На кількох вулицях міста кілька ро-

ків тому було облаштовано майданчики 
загального користування для збирання 
сміття. Справа добра, беззаперечно. Але 
ті, хто користуються такими безкош-
товними послугами, перетворили їх на 
справжні смітники, які псують естетич-
ний вигляд вулиць і міста, погіршують 
екологічний стан.

Мало того, що декому не вистачає 
сил, аби донести сміття у сміттєві баки, 
так у декого так чушуться руки, що вже 
й до зняття коліс із пристроїв дійшло. 

Систематична робота працівників 
відділу благоустрою та Бучанського 
УЖКГ із мешканцями результатів не 
дала. Тому прийнято рішення демон-
тувати ці майданчики.

Ці роботи проводяться на вулиці 
Революції та на Малиновського.

Приємно констатувати, що у місті є 
перші паростки господарського став-
лення до вирішення наболілого пи-

тання. Два позитивні приклади легко 
знайти на Києво-Мироцькій, де меш-
канці самі встановили контейнери і 
стежать за вивезенням сміття.

Ось ці перші «ластівки» великої по-
годи не роблять, а демонструють, як 
можна вирішити спільно з кількома 
сусідами проблему із сміттям.

Досвід - поряд. Потрібне лише бажання.

ПолКУ оСББ - ПРиБУло
За адресами Вокзальна,101 та Нове 

Шосе,3 відбулася передача на баланс 
будинків - із КП «Бучанське УЖКГ» на 
баланс ОСББ «Гулівер». 

Цій процедурі передували робочі за-
сідання комісій, вивчення ситуації на 
місцях, обговорення окремих питань 
із мешканцями.

оЗДоРоВлеННя тРиВАє
Шацькі озера чекають дітей з Бучі. 

Група школярів з 17 чоловік поїха-
ла до оздоровчого табору «Світязь» 
(Волинська обл., Шацький р-н). На 
оздоровлення вирушили діти з бага-
тодітних сімей, діти-сироти. А у табір 
« Веселка» вирушили 20 юних спортс-
менів, вихованців дитячої-юнацької 
спортивної школи.

КоМУНАльНий РейД
На вулиці Склозаводська, 7 про-

йшло обстеження прибудинкової те-

риторії, а у кількох будинках оглядали 
стан під’їздів. Депутат міської ради 
Сергій Мостіпака, представники КП 
«Бучанське УЖКГ» спільно провели 
комунальний рейд та поспілкувалися з 
мешканцями вулиці.

ДеМоНтАЖ Стели
Відповідно до рішення депутатів 

Бучанської міськ ради, було демонтовано 
стелу із написом «Буча», яка багато років 
стояла на «варшавці» (з боку Києва). Це 
було зроблено аби привести у відповід-
ність межі міста і назавжди зняти спеку-
ляції у питаннях вирубки лісу і «розпові-
дям» про те, що влада знищує ліс.

ПоДоРоЖ У МиНУле
Центром соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді за підтримки Головного 
управління поліції в Київський облас-
ті - начальника ювенальної превенції 
майора поліції Ольги Васильчук та за 
запрошенням голови громадської орга-
нізації Богдана Колодія було організова-
но і проведено екскурсію для дітей Бучі 

до музею «Українське село» села Бузова.
Це унікальне місце, де повністю збере-

жена атмосфера і дух українських тра-
дицій, національного побуту та непов-
торної архітектури. Малеча мала чудову 
можливість зануритися у цю атмосферу, 
помилуватися мальовничими краєвида-
ми та багато дізнатися про українську 
історію, звичаї та побут своїх пращурів. 

По закінченню заходу дітей при-
гостили печивом з чаєм та кожен з них 
отримав подарунок. Малюки поверну-
лись додому  з гарним настроєм і при-
ємними враженнями.

У БАБиНцях ВиЗНАчилиСя
У цьому селі відбулася сесія селищ-

ної ради, на якій депутати висловили 
- шляхом голосування - свою позицію 
щодо подальшої його долі. Тобто, до 
приєднання до Бучанської міської те-
риторіальної громади. Результат: 9:5 
на користь Бучі. 

Цей результат важливий і тим, що 
обранці чують голоси людей  і бачать 
настрої виборців. 

БУчансьКий щоДенниК

ДолУчАйтеСя До  СтВоРеННя 
ПРоеКтІВ

В рамках  програми національно-па-
тріотичного виховання молоді в м. Буча 
оголошується прийом заявок на цікаві 
та креативні молодіжні проекти або іні-
ціативи, спрямованні на національно-па-
тріотичне виховання молоді та розви-
ток громадянського суспільства. Заявки 
приймаються до 30 червня  за адресою 
м. Буча вул. Героїв Майдану, 15. Відділ 
культури та спорту.  За детальною інфор-
мацією звертатися у відділ культури та 

спорту! Найкращі ініціативи та проекти будуть підтриманні та впроваджені!
Тел.: 063-744-72-02, Юлія.   
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Триместри в школі 2017-2018 ро-
ків – це відносно нова, досить 
мало звична нашим дітям форма 

організації навчального часу.
Час навчання розподіляється рів-

номірно, тобто ділиться на рівні ча-
стини, і проміжки між навчанням і 
відпочинком практично однакові.

Фахівці вважають, що така органі-
зація навчального процесу допома-
гає правильно розподілити наванта-
ження на школярів, не викликаючи 
перевтому навіть у учнів початкової 
школи.

У триместровій системі навчання 
всього 6 навчальних періодів – три-
местрів і 6 періодів відпочинку – ка-
нікул. Тривалість кожного триместру 
– п’ять або шість тижнів, тривалість 
канікул – тиждень, виняток станов-
лять двотижневі новорічні та тримі-
сячні літні канікули.

Попередній розклад шкільних ка-
нікул по триместрах на 2017-2018 на-
вчальні роки виглядає наступним чи-
ном: п’ять (іноді шість) тижнів занять 
чергуються з тижнем відпочинку.

I триместр/осінні канікули –  
з 2 по 8 жовтня включно;
II триместр/осінні канікули 2 етап 
– з 17 по 23 листопада включно;
III триместр/зимові канікули –  
з 27 грудня по 8 січня включно;
IV триместр/зимові канікули 2 етап 
– з 21 по 27 лютого (іноді ці канікули 
носять назву весняних);
V триместр/весняні канікули –  
з 10 по 16 квітня включно;

VI триместр/літні канікули –  
з 1 червня по 31 серпня включно.
Час відпочинку в школах з тримест-

ровою системою навчання практично 
не збігається з канікулами за звичай-
ною, четвертною системі. Винятком 
стали хіба що традиційні новорічні 
канікули – робити вихідний останній 
тиждень до і перший тиждень після 
Нового року рекомендує Міністерство 
освіти. Аналогічні справи і з довгими 
літніми канікулами – за наказом про-
фільного відомства в цей період відпо-
чивають абсолютно всі школярі, неза-
лежно від системи навчання.

Міністерство освіти визначає тільки 
загальну тривалість часу навчання і 
часу відпочинку плюс дає рекоменда-
ції по датах початку і закінчення кані-
кул. За школою ж залишається право 
самостійно встановлювати канікуляр-
ний час – зрозуміло, в рамках реко-
мендацій міністерства.

Ось і відпочивають діти різних шкіл 
та різних регіонів в різний час – десь 
початок канікул довелося «посунути» 
із-за сильних морозів або весняних па-
водків, десь, навпаки все йде чітко за 
наміченим планом.

Так що точні, остаточні дати початку 
і закінчення шкільних канікул по три-
местрах на 2017-2018 навчальний рік 
визначає шкільне керівництво. 

Українські школярі будуть вчитися 
без оцінок аж до 5-го класу

Міністерство освіти внесло на обго-
ворювання педагогів та батьків проект 
реформування початкової школи за 

яким передбачається відмовитися від 
оцінок для школярів з 1 по 4 клас.

Свою думку стосовно плюсів та 
мінусів нововведення висловили: 
Наталія прибильська – директор 
першої в Україні школи Монтессорі та 
Ігор Лікарчук – доктор педагогічних 
наук, заслужений працівник освіти 
України, екс-директор УЦОЯО.

- Чому взагалi виникла така iдея? 
Адже найперше, про що звикли за-
питувати батьки дитину, -»що ти сьо-
годнi отримала у школi?»

Iгор Лiкарчук: - Iдея МОН насправдi 
не нова, школи без оцiнок є у багатьох 
країнах. У Фiнляндiї, яка вважаєть-
ся першим номером у мiжнародному 
рейтингу систем освiти, початкова 
школа - шестирiчна. I бального оцiню-
вання в нiй справдi не передбачено. Не 
ставлять оцiнок до восьмого класу у 
Швецiї i Данiї. У деяких країнах є си-
стема оцiнювання «знає - не знає».

Я вважаю, що у школах потрiбно не 
вiдмовитися вiд оцiнок, а змiнити си-
стему оцiнювання. I це зовсiм не сто-
сується змiни кiлькостi балiв у шкалi, а 
пiдходу до оцiнювання. Оцiнка повин-
на перестати бути в окремих учителiв 
(на жаль, таких дуже i дуже багато!) 
знаряддям психiчного насильства сто-
совно учнiв.

-Чи є в Українi школи, якi працю-
ють без оцiнок? I що пiдказує досвiд: 
добре це чи погано?

Наталія прибильська: -- Всi ми так 
чи iнакше вчимося на власних по-
милках. У нашiй школi дiти тривалий 
час працюють з олiвцем: аби мати 
можливiсть витерти гумкою знай-
дену помилку, а не закарбувати її на 
паперi - i дiстати покарання у формi 
низького бала. Диктант, наприклад, 
у нас перевiряють так: учитель озву-
чує, як правильно, учнi передив-
ляються свої роботи й оцiнюють їх 
самостiйно. Тодi неуспiшнiсть їх не 
ранить. Ми дотримуємося такого 
принципу: якщо вкажемо дитинi на 
її помилку, покараємо оцiнкою, то ця 
невдача закарбується набагато силь-
нiше, нiж iнформацiя, яку хочемо до-
нести. Дитина матиме психологiчну 
травму, а не знання.

Власне, дiти йдуть до школи за знан-
нями, а не за оцiнками. На жаль, деякi 
батьки i навiть учителi цього не хочуть 
розумiти. Зовсiм вiдмовлятися вiд 
оцiнки я б не ризикувала. У середнiй 
i старшiй школi це необхiдно. Тодi ди-
тина вже досить доросла, щоб адекват-
но сприймати свої успiхи i невдачi. Але 
щодо початкової школи, то я тiльки за 
те, щоб оцiнок не ставити.

Віднині навчальний процес поділять на шість триместрів

ВАРтІСть  СВятА
Цього року випускні вечори припа-

дають на кінець червня, але їх точну 
дату кожна школа обирає індивіду-
ально. У Бучі традиційно всі випус-
кники зберуться на київській пло-
щі. Цього року свято припадає на 1 
липня. 

Випускний вечір – це не тільки ра-
дісна подія, але ще і цілком відчутний 
удар по фінансовому добробуту сім’ї 
випускника. Якщо раніше середньої 
зарплати одного члена сім’ї цілком 
вистачало для того, щоб забезпечити 
дитині незабутнє і яскраве свято, то 
зараз деякі батьки навіть відмовля-
ються йти на випускний  в ресторан, 
тому що банально не вистачає на це 
грошей.

Обов’язковий список витрат – це 
наряд, банкет, фотограф. Найчастіше 

сюди ще додаються витрати на тран-
спорт .

Наряд – один з найбільш відпові-
дальних елементів випускного. Та що 
там – найбільш відповідальний, деякі 
дівчата йдуть на свято тільки заради 
того, щоб покрасуватися в новій сук-
ні і відчути себе королевою, ну, або як 
мінімум принцесою.

Сукню в Україні можна купити як 
і в звичайному неспеціалізованому 
магазині, віддавши по знижці близь-
ко 300 грн, так і замовити у іменитих 
вітчизняних дизайнерів, витративши 
більше 10 тис. грн. В середньому ж 
в салонах ціна на цілком пристойне 
і якісне плаття буде варіюватися від 
2000 до 5000 грн.

Знайти нормальний костюм для 
хлопця менше, ніж за 1,5 тис. грн – 
практично неможливо. Хороший же – 

обійдеться близько 3 тис. грн. Якщо за-
хочете придбати фірмову річ, тоді ціна 
буде на порядок більше – 6-8 тис. грн.

Що стосується взуття, то тут ви-
пускники зазвичай віддають перевагу 
двома варіантами: або купити деше-
ві, одноразові, але симпатичні туфлі 
(400-600 грн), або ж витратити біль-
ше, але зате взяти якісну та шкіряну 
пару взуття, яка обійдеться близько  
2 тис. грн.

Ціни на зачіски в київський са-
лонах стартують від позначки 200 і 
вище, тому витрати для середнього 
сегмента складуть близько 400 грн. 
Макіяж буде коштувати трохи до-
рожче – 500 грн.

Загалом, повний образ випускника 
сім’ї, з середнім рівнем доходу, обій-
деться близько 5 тис. грн. 

 Богдан Шипко 

ВИпУСКНИй: 
скільки коштує свято?
Банти, кульки, зворушлива музика, посиденьки у вузькому 
дружньому колі або ж лімузини, поїздки нічним містом та ви-
ступи пафосних артистів – атрибути яскравого випускного різ-
няться в залежності від фінансового становища батьків. Святку-
вання випускного вже настільки вкоренилося в українських тра-
диціях, що будь-які зміни в усталеній схемі «церемонія-банкет» 
здаються неймовірними нововведеннями.

ДУМКА ВиПУСКНиКІВ
– Таке свято  буває один раз в житті (не враховуючи, скажімо, закінчення 

університету). Люди з твого класу – майже твоя друга сім’я, усі ці 11 років 
спільних моментів потрібно закріпити чимось завершальним, щоб це за-
пам’яталося. Адже, як кажуть, це найкращі моменти твого життя. Думаю, 
що можна особливо не витрачатися на це свято. Його можна зробити гар-
ним, не вкладаючи при цьому велику суму грошей. Хоча все, звичайно ж, 
залежить від бажань, – говорить Марія, випускниця школи №3.

– Випускний вечір – подія,  на яку заслуговує кожен. Плюс ти можеш по-
казати всім, яка ти красуня. Економити на сукні, а тим більше на самому 
випускному не треба, тому що це буває раз в житті, –- ділиться своєю дум-
кою  Наталя з гімназії.

– Прощальний вечір зв школою – остання можливість бачити весь клас 
разом, провести останній день у повному складі, – пояснює свою точку зору 
Анастасія з школи №5.

шКоляРАМ ЗМІНили чАС 
І тРиВАлІСть КАНІКУл

новації
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5ГАЗетА ВихІДНоГо ДНя 30 червня 2017 року

ЧАС РЕЛАКСУ

Понеділок • 3 липня Вівторок • 4 липня Середа • 5 липня

UA:Перший
15:00,21:00 новини.
15:35 х/ф «вiчнi таки».
17:20 театральнi сезони.
17:50 вiкно до америки.
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,22:50 З перших вуст.
19:00,1:55 новини. Культура.
19:20 Перша шпальта.
19:55 вересень.
20:20,2:10 Про головне.
21:30 новини. спорт.
21:50 вiйна i мир.
22:45,23:20,0:20 Погода.
22:55,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
23:25 на слуху.
0:25 вiд першої особи.
2:45 т/с «таксi».
4:05 Д/с «аболiцiонiсти».
5:00 свiтло.

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,
2:05 «тсн».
9:30 «чотири весiлля 2».
10:45 «мiняю жiнку 6».
12:20,1:05 т/с «Байки мiтяя».
14:30,17:10 т/с «величне 
столiття. Роксолана».
20:15,21:15 т/с «свати 6».
22:20 мелодрама «Пiзнє 
каяття». (16+).
23:20,2:30 Комедiя «Любов з 
ризиком для життя». (16+).

Iнтер
6:00 м/ф «Зачарований 
хлопчик».
6:50,3:45 «Подробицi» - «час».
7:20,13:50 «слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
8:15 «орел i решка. на краю 
свiту».
10:00 т/с «тiльки не вiдпускай 
мене», 1-4 с. (16+).
15:20 «чекай на мене».
17:40 новини.
18:00,19:00 «стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:40 т/с «Пiдземний перехiд». 
22:40 т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш». (16+).
0:30 т/с «чотири пори лiта». 
(16+).
4:25 «вдалий проект».
4:55 «Готуємо разом».

ICTV
4:55 служба розшуку дiтей.
5:00 Дивитись усiм!
5:50,19:20 надзвичайнi новини з 
К. стогнiєм.
6:35 факти тижня. 100 хвилин з 
о. соколовою.
8:45 факти. Ранок.
9:10 спорт.
9:15 надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. стогнiєм.
10:10 антизомбi.
11:10 секретний фронт.
12:30,13:20 х/ф «Боєць». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:40,16:10 х/ф «Загублений 
свiт». (16+).
17:00 х/ф «Парк юрського 
перiоду 3». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:25 т/с «снайпер. Зброя 
вiдплати». (16+).
22:25 свобода слова.
0:20 х/ф «шосе смертi». (16+).
1:50 Провокатор.

Новий канал
3:00,2:25 Зона ночi.
3:50,18:00 абзац.
4:45,5:55 Kids` Time.

4:50 м/с «Пригоди Кота у 
чоботях».
6:00 х/ф «супер 8». (16+).
8:15 х/ф «Гонитва». (16+).
10:00 х/ф «новачок». (16+).
11:45 х/ф «Копи на пiдхватi». 
(16+).
14:00 х/ф «Пандорум». (16+).
16:00 х/ф «Земля пiсля нашої 
ери». 
19:00 Ревiзор.
21:45 Пристрастi за Ревiзором.
0:30 х/ф «Ломбард». (16+).
2:20 служба розшуку дiтей.

СТБ
6:45,16:00 «все буде добре!»
8:40 «Планета земля 2».
9:40 х/ф «сестронька».
11:35 «Україна має талант! 7».
13:45 «Битва екстрасенсiв 14».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30,23:05 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:45 «хата на тата».

Тонiс
6:05,17:00 «Родiон нахапетов: 
вiд П`ятихаток до Голiвуду».
6:50,23:50,4:20 «Кумири».
7:00,14:20,18:00 «алло, лiкарю!»
9:50 Життя в цифрi.
10:50 Завтра-сьогоднi.
15:15 «вiдлуння».
15:45 Джазова школа. владимир 
Зайцев.
15:55 Джазова школа. соня 
ситник.
16:10 Євромакс.
16:40 «Калинове здоров`я».
18:55 в гостях у Д. Гордона. Лiдiя 
чащина, ч. 1.
19:55,22:45 Повiтрянi воїни.
21:00 михайло Поплавський: PR-
проект «спiваючий ректор».
21:55,4:50 DW-вiзерунок дня.
22:05 «таке спортивне життя. 
Жан Беленюк».
0:00 т/с «нiч чорних краваток». 
(18+).
1:45 т/с «Життя на вершинi». 
2:50 т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
4:30 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:0
0 сьогоднi.
9:15 Зоряний шлях.
11:00 т/с «Бiлий налив». (16+).
14:45,15:30 т/с «Ласкаво 
просимо на Канари». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 т/с «однолюби», 1 i 2 с.
23:30 х/ф «неймовiрний халк». 
5:00 сьогоднi.
5:45 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «мiсто добра».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 
«ситуацiя».
13:10,18:10 «незвичайна наука».
14:05,21:25,4:00 «Пригоди 
остiна стiвенса».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська 
приймальня».
16:00 т/с «Королева пiвдня».
17:20,0:35 «У центрi уваги».
20:30 «служба порятунку».
22:55 «Українська нацiональна 
Лотерея».
4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:0
0 новини.
6:10,7:10,8:10 ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 спорт.
6:20,8:20 агроера.
6:25,7:20,8:25,22:45,23:20,0:20 
Погода.
6:30,0:25 вiд першої особи.
7:25,23:25 на слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00,16:50 т/с «Площа Берклi».
9:55 Д/ф «таємницi вiльнюса».
10:50 т/с «епоха честi».
11:45 Д/с «орегонський путiвник».
12:10 Д/с «Порятунок ферми».
12:40,21:30 новини. спорт.
13:30 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
13:55 т/с «Лiнiя захисту».
15:20 фольк-music.
16:20 мистецькi iсторiї.
17:45 м/с «Книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,22:50 З перших вуст.
19:00,1:55 новини. Культура.
19:20 Д/с «садовi скарби».
19:55 нашi грошi.
20:20,2:10 Про головне.
21:50 Д/ф «мисливцi за нацистами».
22:55,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
2:45 т/с «таксi».
4:05 Д/с «аболiцiонiсти».
5:00 надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,2:
05 «тсн».
9:30 «чотири весiлля 2».
10:45,12:20 «мiняю жiнку 6».
12:40,1:05 т/с «Байки мiтяя».
13:40,14:55,20:15,21:15 т/с «свати 
6».
16:00,17:10 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
22:20 мелодрама «Пiзнє каяття». 
23:20,2:30 Комедiя «хочу як 
Брiджет». (16+).

Iнтер
5:35,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
6:30 м/ф.
6:50,3:35 «Подробицi» - «час».
7:30,14:15 «слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
8:20 «орел i решка. на краю свiту».
10:15 «Давай одружимося».
12:10,20:40 т/с «Пiдземний 
перехiд». (16+).
16:45 «Речдок».
17:40 новини.
20:00 «Подробицi».
22:40 т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш». (16+).
0:35 т/с «чотири пори лiта». (16+).
4:15 «вдалий проект».
4:50 «Готуємо разом».

ICTV
4:30 факти.
4:50 Дивитись усiм!
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
10:10 Бiльше нiж правда.
11:30,13:20 х/ф «метеор», 1 с. (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:00 т/с «володимирська, 15». 
16:10 т/с «Демони». (16+).
17:55,21:25 т/с «снайпер. Зброя 
вiдплати». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
22:10 х/ф «Колонiя». (18+).
23:55 т/с «Лас-вегас». (16+).
0:50 х/ф «шосе смертi». (16+).
2:05 Провокатор.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:45,18:00 абзац.
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 м/с «Пригоди Кота у чоботях».
7:00 т/с «татусевi дочки». (16+).
19:00 супермодель по-українськи.
21:30 х/ф «Пустун». (16+).
23:20 х/ф «новачок». (16+).
1:10 м/ф «Ранго».

СТБ
7:00,16:00 «все буде добре!»
8:55 «все буде смачно!»
9:50 «Україна має талант! 7».
11:55 «мiстичнi iсторiї 2 з Павлом 
Костiциним».
13:45 «Битва екстрасенсiв 14».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30,23:05 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:45 «вагiтна у 16».

Тонiс
5:55,16:55 «Данiель Прево. Зiрка 
епiзоду».
6:50,22:00,4:50 DW-вiзерунок дня.
7:00,14:20,18:00 «алло, лiкарю!»
9:50 «Будьте здоровi!»
10:40 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
11:00,21:00 «цивiлiзацiя Incognita».
15:15 «соцiальний статус».
15:50 «анна Конда. вишивний 
альбом».
16:40 андрiй Демиденко. нас 
вибрав час...
18:55 в гостях у Д. Гордона. Лiдiя 
чащина, ч. 2.
19:55,22:45 Повiтрянi воїни.
21:20,4:20 «вiдлуння».
22:20 «таке спортивне життя. Iлля 
Кваша».
23:50,4:10 «Кумири».
0:00 т/с «нiч чорних краваток». 
(18+).
1:10 т/с «Життя на вершинi». (18+).
2:45 т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:45 «свiтськi хронiки».
5:05 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,9:15 Зоряний шлях.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:5
0 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
10:50,4:35 Реальна мiстика.
12:50 агенти справедливостi. (16+).
14:45,15:30 т/с «Жiночий лiкар». 
(16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 т/с «однолюби», 3 i 4 с.
23:30 т/с «Закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).
2:00 х/ф «неймовiрний халк». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «служба порятунку».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 
«ситуацiя».
13:10,18:10 «незвичайна 
наука».
14:05,21:25,4:00 «Пригоди 
остiна стiвенса».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:30,2:45,3:40 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10 «Громадська 
приймальня».
16:00 т/с «Королева пiвдня».
17:20,0:35 «У центрi уваги».
20:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська нацiональна 
Лотерея».
4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:00 
новини.
6:10,7:10,8:10 спорт.
6:15,8:15 агроера.
6:20,7:15,8:20,22:45,23:20,0:20 
Погода.
6:25,0:25 вiд першої особи.
7:20,23:25 на слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00,16:30 т/с «Площа Берклi».
9:55 т/с «епоха честi».
11:40 Д/с «орегонський путiвник».
12:10 Д/с «Порятунок ферми».
12:40,21:30 новини. спорт.
13:30 нашi грошi.
13:55 т/с «Лiнiя захисту».
15:20 свiтло.
17:25 хочу бути.
17:45 м/с «Книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,22:50 З перших вуст.
19:00,1:55 новини. Культура.
19:20 Д/с «Дикi тварини».
19:55 слiдство.Iнфо.
20:20,2:10 Про головне.
21:50 Д/ф «мисливцi за нацистами».
22:40 мегалот.
22:55,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
2:45 т/с «таксi».
4:05 Д/с «аболiцiонiсти».
5:00 вiра. надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:45,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,2:
05 «тсн».
9:30 «чотири весiлля 2».
10:45,12:20 «мiняю жiнку 6».
12:40,1:00 т/с «Байки мiтяя».
13:45,15:00,20:15,21:20 т/с «свати 
6».
16:00,17:10 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
22:20 мелодрама «Пiзнє каяття». 
(16+).
23:20,2:30 Комедiя «нянь». (16+).

Iнтер
5:30,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
6:25 м/ф.
6:50,3:40 «Подробицi» - «час».
7:30,14:15 «слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
8:20 «орел i решка. на краю свiту».
10:15 «Давай одружимося».
12:10,20:40 т/с «Пiдземний 
перехiд». (16+).
16:45 «Речдок».
17:40 новини.
20:00 «Подробицi».
22:40 т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш». (16+).
0:30 т/с «Повернешся - 
поговоримо».
4:20 «вдалий проект».
4:50 «Готуємо разом».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя вашингтон.
4:30 факти.
4:50 Дивитись усiм!
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини з К. 
стогнiєм.
11:55,13:20 х/ф «метеор», 2 с. (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:10,16:10 т/с «Демони». (16+).
17:55,21:25 т/с «снайпер. Зброя 
вiдплати». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 секретний фронт.
22:10 х/ф «Пароль «Риба-меч». 
(16+).
0:05 х/ф «Колонiя». (18+).
1:40 Провокатор.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:45,18:00 абзац.
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 м/с «Пригоди Кота 
у чоботях».
7:00 т/с «щасливi разом».
19:00 супермодель по-українськи.
21:30 х/ф «тисяча слiв». (16+).
23:15 х/ф «Пустун». (16+).
1:10 служба розшуку дiтей.
1:15 х/ф «морський пiхотинець». 
(16+).

СТБ
6:45,16:00 «все буде добре!»
8:45 «все буде смачно!»
9:40 «Україна має талант! 7».
12:00 «мiстичнi iсторiї 2 з Павлом 
Костiциним».
13:50 «Битва екстрасенсiв 14».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30,0:40 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей».

Тонiс
5:55,17:00 «мiшель мерсьє. 
Заручниця кохання». (16+).
6:45,21:55,4:55 DW-вiзерунок дня.
7:00,14:10,18:00 «алло, лiкарю!»
9:45 «Ландшафтнi iгри».
10:40 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом».
15:10 «вiдлуння».
15:50 «анна Конда. вишивний 
альбом. Джинсовий альбом».
16:20 «П`ять дорiг лiкаря сивого».
18:55 в гостях у Д. Гордона. Лiдiя 
чащина, ч. 3.
20:00,22:45 Повiтрянi воїни.
21:00,4:15 «цивiлiзацiя Incognita».
21:20,4:30 Глобал-3000.
22:15 «таке спортивне життя. олена 
Пiдгрушна».
23:45 «натхнення».
0:00 т/с «нiч чорних краваток». 
(18+).
1:55 т/с «Життя на вершинi». (18+).
2:55 т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
5:05 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,12:50,5:20 агенти 
справедливостi. (16+).
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:4
0 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:30 Зоряний шлях.
10:50,4:30 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «Жiночий лiкар». 
(16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 т/с «однолюби», 5 i 6 с.
23:30 т/с «Закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «Київськi iсторiї».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 
«ситуацiя».
13:10 «незвичайна наука».
14:05,21:25 «Пригоди остiна 
стiвенса».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,1:3
0,2:45,3:40 «столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 т/с «Кмм».
17:20,0:35 «У центрi уваги».
18:10 «таємницi акул».
20:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська нацiональна 
Лотерея».
4:50 «мультляндiя».

+TV 3 липня – 9 липня 2017

кінотеатр «АкВАРІУС» запрошує
29.06.2017 – 05.07.2017

В кінотеатрі категорично заборонена будь-яка відео- та аудіо- зйомка!
Увага! В розкладі можуть бути зміни!

02.07.2017 зал «Індиго» не працює з 12:00 до 14:00!
04.07.2017 зал «Індиго» не працює з 19:00 до 21:00!

Сторінки кінотеатру у соцмережах: 
https://www.facebook.com/AkvariusBucha

https://vk.com/club79193609

Аквамарин зал
початок сеансу Назва кінофільму
10:00 Нікчемний Я 3
11:35 Трансформери: Останній лицар (+12)
14:10 Нікчемний Я 3
15:45 Трансформери: Останній лицар (+12)
18:20 Нікчемний Я 3
19:55 Трансформери: Останній лицар (+12)
22:30 Операція  "Казино" (+16)

Індиго зал
початок сеансу Назва кінофільму
10:00 Життя Кабачка
11:10 Доспіхи Бога (+12)
12:50 Гіппопотам (+16)
14:20 Доспіхи Бога (+12)
16:00 Життя Кабачка
17:10 2:22 (+16)
18:50 Доспіхи Бога (+12)
20:20 Гіппопотам (+16)
22:20 2:22 (+16)
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ГАЗетА ВихІДНоГо ДНя
З ПитАНь РоЗМІЩеННя РеКлАМи ЗВеРтАйтеСя:

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
Ви майже все обдумали, 

і початок тижня - хороший 
час, щоб прийняти остаточне рішен-
ня. Вам знадобиться дипломатич-
ність і врівноваженість. Пам’ятайте, 
поспішність у цьому випадку може 
нашкодити. Постарайтеся не потра-
пити на вудку заздрісників. Уважно 
стежте за своїми словами. Не забу-
вайте про дім і сім’ю, бажано більше 
часу присвятити наведенню поряд-
ку, позбудьтеся непотрібного мот-
лоху і старих речей. У суботу, ви-
рішуючи питання з придбаннями, 
порадьтеся з близькими людьми. У 
неділю не відмовляйтеся від запро-
шення на пікнік, ви чудово проведе-
те час.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Тиждень сприятливий для 

натхненної праці. Вам буде 
необхідно мобілізувати свої сили 
для рішучого прориву, інакше успіху 
не домогтися. Але не варто забувати 
і про відпочинок. Постарайтеся гу-
ляти перед сном, у вихідні влаштуй-
те невелике, але ефектне свято для 
своїх друзів, вони будуть у захваті.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижні не можна 

сидіти, склавши руки, вас 
чекають цікаві проекти і творча ро-
бота. Не йдіть на жертви, захищай-
те свої інтереси, це підвищить ваш 
авторитет. У п’ятницю будьте гото-
ві до прийому гостей. Правдивість 
і щирість недільним днем   можуть 
творити чудеса, проявіть максимум 
уваги до близьких людей, цей день 
спонукає до довірчого спілкування. 
У вихідні відпочиньте на природі.

РАК (22.06-22.07)
Не виключено, що на цьо-
му тижні ваша активність 

буде дещо обмежена об’єктивними 
причинами. Не пливіть проти течії, 
залишайтеся тимчасово на других 
ролях. Саме ця тактика призведе вас 
до найкращого результату. У четвер 
вас порадує кохана людина. У суботу 
будьте обережні, перевіряйте інфор-
мацію. Неділя може виявитися вда-
лим днем   для планування важливих 
справ і налагодження контактів.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Настав час для нарощуван-

ня активності, не лінуйте-
ся, не бійтеся змін. По можливості, 
будьте уважними та обережними, 
оскільки удача не терпить помилок. 
Нині вам надасться можливість на-
лагодити ділові зв’язки. Ближче до 
вихідних задумайтеся про майбут-
ню відпустку. Цікаві, захоплюючі 
подорож або круїз подарували б вам 
незабутні враження.

ДІВА (24.08-23.09)
Можуть ускладнитися сто-

сунки на роботі. Можливо, 
вам доведеться шукати компроміс 
між сімейними і професійними 
обов’язками. У колективі вам знадо-
бляться такі якості як тактовність, а 
також вміння співчувати. У середу 
обстановка на роботі стане більш 
творчою та конструктивною. Перед 
вами можуть відкритися цікаві пер-
спективи і нові горизонти. У п’ятни-
цю бажано не вплутуватися в сум-
нівні і авантюрні історії, вас може 
чекати лише розчарування.

АСтРолоГІчНий ПРоГНоЗ 
на 23-9 липня 2017 року 

Отже, вісім порад, які допомо-
жуть вам економити на про-
дуктах харчування:

1. Перед походом у магазин, обов’яз-
ково перевіряйте наявність продук-
тів, термін придатності яких дозво-
ляє не купувати такий же продукт 
мінімум тиждень.

2. Відвідуйте магазини один раз на 
тиждень, склавши список необхід-
них продуктів, причому намагайте-
ся здійснювати свої покупки в одно-
му торговому центрі, де отримаєте 
можливість заробляти бонуси, ко-
ристуватися дисконтними картами 
і знижками для постійних клієнтів.

3. Виберіть той магазин, який розта-
шований недалеко від місця вашо-
го проживання. Таким чином, ви 
також заощадите і на бензині для 
свого автомобіля і на проїзді гро-
мадським транспортом.

4. Не піддавайтеся різним магазинним 
хитрощам, які змушують вас витра-
чати більше грошей, ніж ви розра-
ховуєте. Приміром, на полицях, які 

ГосПоДинЯм на ЗамітКУ 

 ПрогноЗи

теПлоВий КАПКАН
Температура. Протягом останніх де-

сятиліть температура повітря в Україні 
збільшується. Найбільше підвищення 
відзначається влітку і взимку – майже 
на 1 °С, в порівнянні з другою поло-
виною ХХ століття. Очікується, що до 
2050 року зростання температури по-
вітря триватиме і посилюватиметься 
із заходу на схід, досягаючи максиму-
му в Донецькій і Луганській областях. 
Середня за рік температура в Україні 
може вирости на 1,2 °С.

У результаті казка «12 місяців», коли під 
Новий рік можна збирати в лісі проліски, 
– стане реальністю. При цьому зменшен-
ня загальної кількості днів з сильним мо-
розом, тобто, нижче 20 градусів, в Україні 
не відбулося і не очікується.

Зате буде спостерігатися зростання 
числа жарких днів, з денною темпера-
турою вище 25 °С. До середини століт-
тя в Україні їх побільшає майже на два 
тижні, а на сході країни – на 20 днів! 
Зростає і число тропічних ночей, коли 
температура повітря вночі не опуска-
ється нижче 20 °С. При цьому збіль-
шиться і максимальна тривалість спе-
котного періоду.

опади. Змін загальної кількості опа-
дів за рік не спостерігається і не буде. 
Але йде їх перерозподіл між сезонами. 
Істотне збільшення кількості та інтен-
сивності опадів взимку в сукупності з 
ростом температури повітря може при-
вести до збільшення числа днів з дощем 
і зменшення – зі снігом, частому випа-
данню мокрого снігу, ожеледиці.

До середини століття істотно збіль-
шиться кількість днів без опадів і мак-
симальна тривалість бездощового пе-
ріоду. Збільшиться кількість посух. У 

теплий період опади будуть переважно 
проливними. Нерідко за одну зливу буде 
випадати 2-3-місячні норми опадів, що 
загрожує небезпекою підтоплень.

Підвищення температури повітря 
при наявності вологи в атмосфері 
призводить до утворення потужних 
хмар. Через це нас очікує збільшення 
кількості та інтенсивності гроз, злив, 
смерчів, шквалів, граду – причому, 

град уже став частіший, зафіксовано 
випадання граду розміром з кулак і це 
буде посилюватися. А оскільки теплий 
період починається раніше, то смерчі 
вже відзначаються навіть у березні. 
До 2050 року ці процеси можуть стати 
більш інтенсивними.

Загроза посухи. Один з найбільш три-
вожних прогнозів стосується водних ре-
сурсів. Основна маса запасів прісних вод 
у нас міститься в малих річках (це 60% 
водних ресурсів України). Підвищення 
температури повітря і води, зниження 
кількості опадів призводять до змен-
шення в водоймах кисню, збільшують 
токсичність забруднюючих речовин, 
внаслідок чого в річках інтенсивно роз-
множуються синьо-зелені водорості, во-
дойми міліють і пересихають.

 

хиЖАКи НАСтУПАють 
 Фауна. Найбільш суттєві зміни в 

зв’язку зі змінами клімату помічені в 
поведінці комах, земноводних і птахів. 
«В останнє десятиліття до нас прихо-
дять види комах з Південної Африки, 
Азії і з інших континентів, – говорить 
старший науковий співробітник ін-
ституту Володимир Титар. – Зараз по 
світу йде дуже активна торгівля і ра-
зом з товарами до нас потрапляють 
личинки комах. Наприклад, жив собі в 
південно-східній Азії тигровий комар , 
який розносить дуже багато небезпеч-
них для людей хвороб: наприклад, лихо-
манку Чикунгунья (характеризується 
високою температурою і сильними бо-
лями в м’язах і суглобах. – Авт.), Вірус 
Зіка (призводить до народження дітей 
з мікроцефалією. – Авт.). Завдяки тор-
гівлі уживаними автошинами, комар 
поширився світом. А кліматичні зміни 
призвели до того, що він став плоди-
тися в Європі і тепер залітає до нас». 

За словами Титаря, наші вчені також 
досліджували азіатський вид жука со-
нечко. У нас найпоширеніший вид со-
нечка – п’ятиточковий, а у азіатського 
19 точок. «Азіатському властива до-
сить хижацька поведінка. Тому його 
колись і завезли в Європу зі Східної 

Азії, щоб нищив тлю в теплицях. Цей 
вид привозили в Україну, Білорусь і 
Молдову ще за часів СРСР, проте в ті 
роки він вимерзнув. Тепер же поте-
пління посприяло тому, що ці сонечка 
стали у нас поширюватися. 

Через зменшення снігових опадів до 
середини століття ми зможемо спосте-
рігати більш ранній весняний приліт 
птахів і більш пізній їх відліт в теплі 
краї. «Наприклад, раніше солов’ї від-
літали в першій половині вересня, а 
тепер ми реєстрували їх присутність 
біля Києва і на початку жовтня», –  
зазначає орнітолог.

В майбутньому у нас можуть з’яви-
тися і нові види птахів. «Наприклад, 
папуга Крамера, який у нас був від-
стріляний в 1976 році на півдні краї-

У природи нема поганої погоди?
  Погода стала непередбачуваною. Ми можемо ходити в січні під 
парасолями, в лютому – виїжджати на пікнік, а в квітні – радіти, 
що не встигли змінити гуму з зимової на літню, так як сніг падає на 
квітучі абрикоси.  які зміни чекають на нас у найближчі 30 років? 

як економити на продуктах
одна з найбільших статей витрат — це продукти харчування, які 
повинні бути якісними і свіжими. тому й доводиться регулярно 
відвідувати магазини, щоб зробити нові запаси.
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ГАЗетА ВихІДНоГо ДНя
З ПитАНь РоЗМІЩеННя РеКлАМи ЗВеРтАйтеСя:

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Придивіться уважніше до 

ділових партнерів і колег: чи 
не занадто високу оцінку ви даєте 
їх діям? Незважаючи на можливі 
труднощі, вам слід рухатися вперед, 
намацувати і обходити приховані 
перешкоди. У четвер не варто ме-
тушитися і затівати справи, що ви-
магають клопоту. Будьте терпиміше 
до помилок і недоліків оточуючих, 
особливо близьких людей, шукайте 
компроміси, хоча часом це буде не-
легко.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Наберіться терпіння, по-

трібно по-філософськи від-
нестися до розмотування вузла 
можливих проблем. Подолавши 
труднощі, ви підніметеся на верши-
ну кар’єри і творчості. Удача, немов 
золота рибка, пливе до вас в руки. 
Зірки обіцяють успіх і прибуток. 
Саме час активно змінювати себе, 
шукати нові, неординарні шляхи. 
У понеділок, надавши послугу на-
чальству, ви тим самим допоможете 
йому вирішити складну ситуацію, 
і вам неодмінно віддячать. Вихідні 
дозволять нарешті відпочити в пре-
красному настрої і комфортній об-
становці. 

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
Постарайтеся взяти себе 

в руки і поставити чіткі цілі. 
На цьому тижні вас може очікувати 
велика кількість зустрічей і перего-
ворів. Менше займайтеся рутинною 
роботою і більше уваги приділяйте 
перспективним проектам. Середа 
порадує прибутком і хорошими но-
винами. У четвер можете розрахову-
вати на підтримку друзів, а в суботу 
вирушайте на дачу зі сім’єю.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижні добре б 

відмовитися від гострих від-
чуттів: тяга до ризику пройде, а ось 
наслідки бездумних вчинків можуть 
зіпсувати життя. Зірки рекоменду-
ють вам керуватися здоровим глу-
здом. Настає час продемонструвати 
давно приховувані таланти: мож-
ливо, навколишні переглянуть своє 
ставлення до вас. У п’ятницю непе-
редбачені обставини можуть засму-
тити ваші далекосяжні плани. В су-
боту не варто бурхливо реагувати на 
незначні, але об’єктивні зауваження 
з боку близьких людей.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
Тиждень може принести 

позитивні тенденції у ба-
гатьох справах. Хоча в понеділок, 
можливо, вам доведеться витри-
мати нападки недоброзичливців. 
У вівторок вірогідна поява покро-
вителя або впливової особи, яка 
буде до вас прихильною, тоді поч-
неться новий виток у вашій кар’єрі. 
У середу можна очікувати поліп-
шення матеріального становища. 
П’ятниця ознаменується вдалими 
діловими переговорами і нескін-
ченними справами. У суботу по-
старайтеся вибратися куди-небудь 
в ліс, в сад, на шашлики.

РИБИ (20.02-20.03)
Ви в ці дні сповнені сил 

і енергії і готові владнати 
відразу тисячу проблем. В особи-
стому житті ви неперевершені та 
чарівні. Тільки не варто занадто 
втомлюватися на роботі. Пора взя-
ти відпустку і гарненько відпочити. 
Вдалими будуть поїздки за кордон 
або хоча б за місто. Вам необхідний 
спокій і самота в вихідні. Захистіть 
себе від непотрібних зустрічей і за-
йвого спілкування.

АСтРолоГІчНий ПРоГНоЗ 
на 23-9 липня 2017 року

ГосПоДинЯм на ЗамітКУ 

Літні стРави ПрогноЗи

ни. Папуги цього виду дуже популярні 
як домашні вихованці, частина з них 
тікають з кліток. В Англії навіть утво-
рилася дика популяція цих папуг, що 
складається з 50-100 тисяч особин. 
Найближче місце гніздування цих па-
пуг до нас – Туреччина. А взимку 2011-
12 років папуга Крамера жив в Києві, в 
ботсаду Фоміна. Він, мабуть, теж втік 
з клітки, але на волі знаходив корм, і 
благополучно перезимував, незважаю-
чи на тиждень морозів до -20 градусів і 
сніг. Звичайно, без підгодовування він 
навряд чи витримав би зиму. 

 хВоРоБи ВІД теПлА 
 Флора. На жаль, але взаємозв’язок 

згубного впливу людини з кліматич-
ними змінами вже призводить до ма-
сових хвороб рослин. А збільшення 
цих процесів загрожує нам і зовсім 
втратою улюблених видів.

«Урбанізовані ландшафти вже дуже 
страждають від кліматичних змін, – 
журиться завкафедри біології рослин 
Київського ННЦ« Інститут біології і 
медицини» Наталя Таран. – Адже в мі-
сті є таке явище, як підвищена тепло-
віддача. Тепло піднімається до крони 
рослин не тільки від землі, а й від бе-
тону, дерева знаходяться в тепловому 
капкані і, відповідно, будуть більше 
хворіти».

Дерева, особливо каштани, страж-
дають від такого явища як шкідливий 
озон: через вихлопні гази, ультрафі-
олет і високі температури рослини 
отримують опіки. В останні роки ми 
часто бачимо, як у каштана спершу 
виникає некроз по краях листя, потім 

вони скручуються повністю, і дерева 
скидають листяний покрив. 

Через загальне збільшення теплого 
періоду рослини раніше виходять зі 
стану спокою. Тепер у нас первоцвіти 
з’являються в лісах в лютому. Але на 
жаль, через різкі перепади температур 
ми, швидше за все, з часом залишимо-
ся зовсім без первоцвітів. Американці 
прийшли до висновку, що рослини 
просто не буде кому запилювати.

Інші негативні чинники, які призво-
дять до вимирання рослин: заморозки, 
зимові відлиги, відсутність снігового 
покриву, спека. Від цього страждають 

кісточкові культури (абрикоси, вишні, 
персики). Найбільш стійкими з дерев 
вважаються акації.

Є і позитивні наслідки потепління. 
Сьогодні у нас з’явилося досить ба-
гато видів рослин, яких ще років 30 
назад в Україні не було – вони росли 
в субтропіках. Наприклад, катальпа, 
тюльпанове дерево, магнолії, сакура, 
клен червонолистний. Також в Україні 
з’явилося багато сортів винограду, які 
неможливо було розводити раніше. 

Богдан Шипко

розташовані в магазині на рівні 
ваших очей, завжди розташовують-
ся продукти з високою вартістю, а 
більш дешеві, але з такою ж якіс-
тю, поміщають на нижні, незручні 
полиці. Звичайний психологічний 
і маркетинговий хід, розрахований 
на вашу лінь.

5. Продукти з тривалим терміном збе-
рігання (овочі, крупи і т.д.) купуйте 
оптом у самих постачальників, тоді 
ви не будете переплачувати магази-
ну за його послуги з перевезення та 
зберігання цієї продукції.

6. Намагайтеся купувати овочі та 
фрукти по сезонах, коли вони кош-
тують свою фактичну вартість, та й 
користі принесуть вам більше;

7. Якщо більшу частину витрат на 
продукти становить м’ясо, тоді за-
пам’ятайте, що курка, куплена ціл-
ком, обійдеться вам дешевше, та й 
кількість страв, які можна приготу-
вати тільки з 1 тушки, дуже велика і 
різноманітна.

8. Припиніть харчуватися на роботі в 
буфеті або постійно ходити в кафе. 
Беріть їжу з собою, це і дешевше, і 

корисніше, ви ж будете знати, з чого 
приготований плов або якої якості у 
вас ковбаса на бутерброді.

 Застосовуючи такі прості поради про 
те, як економити на продуктах харчу-
вання, ви вже через 2 місяці помітите, 
що розмір витрат значно скоротився. 
А от якість і різноманітність їжі збіль-
шилася, і вся родина навіть не помічає 
ніякої економії, адже її фактично немає, 
ви просто раціонально стали ставитися 
до закупівель продуктів.

ІтАлІйСьКий тоМАтНо-
МоРКВяНий СУП
Інгредієнти для приготування: 
•	 помідори - 250 г + для прикраси;
•	 морква - 1 шт.;
•	 цибуля-порей - 1 шт.;
•	 сіль, чорний мелений перець, 

улюблені спеції – за смаком.
Як приготувати: 
1. Помідори відваріть, очистіть  

і протріть крізь сито.
2. Моркву і цибулю-порей дрібно 

наріжте, додайте помідори, 
посоліть, поперчіть.

3. Варіть на повільному вогні 
близько 25 хвилин.

4. Готовий суп збийте в блендері.
5. Подавайте, посипавши улюбленими 

спеціями і прикрасивши скибочкою 
помідора.

ПиРІГ З РеВеНеМ
Інгредієнти для приготування: 
•	 масло вершкове -80 г,
•	 борошно -1,5 склянки,
•	 розпушувач -1,5 ч. ложки,
•	 сіль -0,5 ч. ложки,
•	 цукор -1 склянка,
•	 яйце -1 шт.,
•	 молоко -0,5 склянки,
•	 ванільний екстракт - 1 ч. ложка.,
•	 ревінь - 300 г.
Як приготувати:
1. Просіяти борошно, розпушувач і 

сіль разом в миску. Збити масло 
і цукор протягом 3 хвилин. Тоді 
додати яйце, молоко і ванільний 
екстракт. Поступово додавати 
суміш борошна. Має вийти рідке 
тісто.

2. Вилити тісто у форму, змащену 
маслом. Ревінь почистити, порі-
зати. Посипати цукром за сма-
ком, викласти на тісто. Випікати 
близько 1 години при температу-
рі 160 °С. Готовий пиріг за бажан-
ням можна полити розтопленим 
шоколадом, глазур’ю, можна по-
давати з морозивом.



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 2

5 
ві

д 
23

 ч
ер

вн
я 

20
17

 р
ок

у

8 ГАЗетА ВихІДНоГо ДНя

Четвер • 6 липня Субота • 8 липня

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:0
0 новини.
6:10,7:10,8:10 ера бiзнесу.
6:15,7:15,8:15 спорт.
6:20,8:20 агроера.
6:25,7:20,8:25,22:45,23:20,0:20 
Погода.
6:30,0:25 вiд першої особи.
7:25,23:25 на слуху.
8:35 Паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00,16:30 т/с «Площа Берклi».
9:55 т/с «епоха честi».
11:40 Д/с «орегонський 
путiвник».
12:10 Д/с «Порятунок ферми».
12:40,21:30 новини. спорт.
13:30 слiдство.Iнфо.
13:55 т/с «Лiнiя захисту».
15:20 надвечiр`я. Долi.
17:25 школа мерi Поппiнс.
17:40 м/с «Книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,22:50 З перших вуст.
19:00,1:55 новини. Культура.
19:20 Д/с «Дикi тварини».
19:55 «схеми» з н. седлецькою.
20:20,2:10 Про головне.
21:50 Д/ф «мисливцi за 
нацистами».
22:55,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
2:45 т/с «таксi».
4:05 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
4:30 Д/ф «василь симоненко. 
тиша i грiм».
5:00 свiтло.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,1
9:30,2:10 «тсн».
6:45,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
9:30 «чотири весiлля 2».
10:45,12:20 «мiняю жiнку 6».
12:40,1:05 т/с «Байки мiтяя».
13:45,15:00,20:15,21:20 т/с 
«свати 6».
16:00,17:10 т/с «величне 
столiття. Роксолана».
22:20 мелодрама «Пiзнє 
каяття». 
23:20,2:35 Комедiя «Зовсiм не 
бабiй». (16+).

Iнтер
5:35,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
6:25 м/ф.
6:50,3:40 «Подробицi» - «час».
7:30,14:15 «слiдство вели...» з 
Л. Каневським».

8:20 «орел i решка. на краю 
свiту».
10:15 «Давай одружимося».
12:10,20:40 т/с «Пiдземний 
перехiд». (16+).
16:45 «Речдок».
17:40 новини.
20:00 «Подробицi».
22:40 т/с «Пiзнай мене, якщо 
зможеш». (16+).
0:25 х/ф «Усе можливо».
2:20 х/ф «Жiнка для всiх».
4:20 «вдалий проект».
4:50 «Готуємо разом».

ICTV
4:20 студiя вашингтон.
4:25 факти.
4:45 Дивитись усiм!
5:35 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини 
з К. стогнiєм.
10:10 секретний фронт.
11:50,13:20 х/ф «Пароль «Риба-
меч». (16+).
12:45,15:45 факти. День.
14:10,16:10 т/с «Демони». 
(16+).
17:55,21:25 т/с «снайпер. Зброя 
вiдплати». (16+).
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:10 х/ф «Змiї на борту 
лiтака». 
0:20 т/с «Лас-вегас». (16+).
1:45 Провокатор.

Новий канал
3:00,1:30 Зона ночi.
4:45,18:00 абзац.
5:35,6:55 Kids` Time.
5:40 м/с «Пригоди Кота у 
чоботях».
7:00 т/с «татусевi дочки». (16+).
19:00 супермодель по-
українськи.
21:25 х/ф «Золота дитина».
23:15 х/ф «Бумеранг».
1:25 служба розшуку дiтей.

СТБ
7:05,16:00 «все буде добре!»
9:00 «Україна має талант! Дiти».
12:00 «мiстичнi iсторiї 2 з 
Павлом Костiциним».
13:50 «Битва екстрасенсiв 14».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30,0:35 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:30,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3». Тонiс
6:00,17:00 «мiлен Демонжо. 

мiледi з українським 
корiнням».
6:50,21:55,4:55 DW-вiзерунок 
дня.
7:00,14:10,18:00 «алло, 
лiкарю!»
9:50 «Ландшафтнi iгри».
10:40 «Зимою i лiтом 
мандруємо свiтом».
11:45,20:55 «цивiлiзацiя 
Incognita».
15:10 «соцiальний статус».
15:55 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
18:55 в гостях у Д. Гордона. 
Лiдiя чащина, ч. 4.
19:50,22:40 Повiтрянi воїни.
21:10,4:25 «вiдлуння».
22:15 «таке спортивне життя. 
андрiй Говоров».
23:45,4:15 «Кумири».
0:00 т/с «нiч чорних краваток». 
1:20 т/с «Життя на вершинi». 
2:50 т/с «Пiсля опiвночi». (18+).
3:50 «свiтськi хронiки».
5:05 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:10,12:50,5:20 агенти 
справедливостi. (16+).
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,
2:40 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:30 Зоряний шлях.
10:50,4:30 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 т/с «однолюби», 7 i 8 с.
23:30 т/с «Закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «Якiсне життя».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 
«ситуацiя».
13:10,18:10 «таємницi акул».
14:05,21:25 «Пригоди остiна 
стiвенса».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:30,2:45,3:40 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 т/с «Кмм».
17:20,0:35 «У центрi уваги».
20:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська нацiональна 
Лотерея».
4:50,7:00 «мультляндiя».
6:30 «Дотик з чарльзом стенлi».

UA:Перший
6:00,7:00,8:00,13:00,15:00,21:0
0 новини.
6:10,7:10,8:10 спорт.
6:15,8:15 агроера.
6:20,7:15,8:20,22:45,23:20,0:20 
Погода.
6:25 Життєлюб.
7:20,23:25 на слуху.
8:30 територiя закону.
8:40 Паспорт.ua.
8:45 свiт он-лайн.
9:00,16:30 т/с «Площа Берклi».
9:55 т/с «епоха честi».
11:40 Д/с «орегонський 
путiвник».
12:10 Д/с «Порятунок ферми».
12:40,21:30 новини. спорт.
13:30 «схеми» з н. седлецькою.
13:55 т/с «Лiнiя захисту».
15:20 вiра. надiя. Любов.
17:25 хто в домi хазяїн?
17:45 м/с «Книга джунглiв».
18:15,1:20 новинний блок.
18:50,22:50 З перших вуст.
19:00,1:55 новини. Культура.
19:15 Д/с «Увесь цей джаз».
20:20,2:10 Про головне.
21:50 Д/ф «мисливцi за 
нацистами».
22:55,5:50 вiчне.
23:00,0:00,1:00 Пiдсумки.
0:25 вiд першої особи.
2:45 т/с «таксi».
4:00 фольк-music.
5:00 надвечiр`я. Долi.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
19:30 «тсн».
6:45,7:10,8:10,9:10 снiданок з 
«1+1».
9:30 «чотири весiлля 2».
10:45,12:20 «мiняю жiнку 6».
12:40 т/с «Байки мiтяя».
13:45,15:00 т/с «свати 6».
16:00,17:10 т/с «величне 
столiття. Роксолана».
20:15,22:10 «Лiга смiху 2».
0:05 «вечiрнiй Київ».
2:05 «маленькi гiганти».

Iнтер
5:35,18:00 «стосується кожного».
6:25 м/ф.
6:50 «Подробицi» - «час».
7:30,14:15 «слiдство вели...» з 
Л. Каневським».
8:20 «орел i решка. на краю 
свiту».
10:15 «Давай одружимося».
12:10 т/с «Пiдземний перехiд». 
16:45 «Речдок».
17:40 новини.
20:00,2:35 «Подробицi тижня».
22:00 х/ф «Було у батька три 
сини».

0:55 х/ф «Грозовий перевал».
4:15 «чекай на мене».

ICTV
4:20 служба розшуку дiтей.
4:25 студiя вашингтон.
4:30 факти.
4:50 Дивитись усiм!
5:35 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 факти. Ранок.
9:15,19:20 надзвичайнi новини 
з К. стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:30,13:20 х/ф «Змiї на борту 
лiтака». 
12:45,15:45 факти. День.
14:00,16:10 т/с «Демони». 
(16+).
17:55 т/с «снайпер. Зброя 
вiдплати». 
18:45,21:05 факти. вечiр.
20:20 антизомбi.
21:25 «на трьох».
0:30 х/ф «сфера». (16+).
2:45 т/с «Лас-вегас». (16+).
3:30 Провокатор.

Новий канал
3:00,1:20 Зона ночi.
3:50 т/с «татусевi дочки». (16+).
5:40,18:00 абзац.
6:35,7:55 Kids` Time.
6:40 м/с «Пригоди Кота у 
чоботях».
8:00,19:00 супермодель по-
українськи.
21:45 х/ф «мiльйонер 
мимоволi». 
23:40 х/ф «Украдене 
побачення». 
1:15 служба розшуку дiтей.

СТБ
5:50 х/ф «аварiя - дочка 
мента».
7:45 х/ф «Я тебе кохаю».
18:00,22:00 «вiкна-новини».
18:30 х/ф «Двi iсторiї про 
кохання».
20:40,22:35 х/ф «не пiдганяй 
кохання».
23:25 «слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:50,16:45 «валерiй 
маренич. Крихкi 
гойдалки слави».
6:50,22:05,5:05 DW-
вiзерунок дня.
7:00,14:05,18:00 
«алло, лiкарю!»
10:35 «моднi iсторiї з 
оксаною новицькою».
10:55 «Будьте 
здоровi!»
15:05,21:30,4:35 

«вiдлуння».
15:45 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
18:55 в гостях у Д. Гордона. 
Лiдiя чащина, ч. 5.
19:55 Повiтрянi воїни.
21:00 Україна михайла 
Поплавського.
22:15 «шлягер» в гостях у 
миколи свидюка.
0:20 т/с «нiч чорних краваток». 
1:35 т/с «Життя на вершинi». 
3:00 т/с «вихiдний, пiсля 
опiвночi». 
3:55 «свiтськi хронiки».
4:20 «цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,12:50 агенти 
справедливостi. (16+).
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00
,3:30 сьогоднi.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:45 Зоряний шлях.
10:50,4:15 Реальна мiстика.
14:45,15:30 т/с «Жiночий 
лiкар». (16+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 т/с «однолюби», 9 i 10 с.
23:20 «слiдами Грантоєдов», ч. 2.
0:00 т/с «однолюби».
2:00 т/с «Закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00,19:20,22:15,1:50,3:05 
«столиця».
9:00 «Прогулянки мiстом».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «телемаркет».
13:00,17:10,20:20,1:20 
«ситуацiя».
13:10,18:10 «таємницi акул».
14:05,21:25 «Пригоди остiна 
стiвенса».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:30,2:45,3:40 «столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 т/с «Кмм».
17:20,0:35 «У центрi уваги».
20:30 «сироти дикої природи».
22:55 «Українська нацiональна 
Лотерея».

4:50 «мультляндiя».

UA:Перший
6:00 У просторi буття.
6:30,7:00,8:00,11:30,13:00,23:20,
0:10 Погода.
6:35 Пiдсумки.
7:05 агроера. Пiдсумки.
7:20 шеф-кухар країни.
8:05 смакота.
8:30,23:00 свiт on-line.
8:45 телемагазин.
9:00 м/с «Пiп вiдкриває свiт».
9:50 м/с «Легенда про 
Бiлоснiжку».
10:45 хто в домi хазяїн?
11:10 хочу бути.
11:50 фольк-music.
13:05 Д/ф «мисливцi за 
нацистами».
16:50 Д/ф «Колажi».
17:30 Книга.ua.
18:00 чоловiчий клуб. спорт.
19:20 чоловiчий клуб.
20:00 Д/с «скарби та смертельнi 
таємницi морiв».
21:00 новини.
21:30 Розсекречена iсторiя.
22:20 Д/с «Дикi тварини».
22:45 мегалот.
23:25 Життєлюб.
23:50 на слуху. Пiдсумки.
1:20 Д/с «Увесь цей джаз».
2:20 Д/ф «мiстерiя марiї. м. 
Приймаченко».
2:45 т/с «таксi».
4:00 Д/ф «таємницi вiльнюса».
5:00 вiра. надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00,19:30 «тсн».
6:35 «Грошi».
7:50,23:15 «свiтське життя».
8:50 мелодрама «Кохання 
неждане надiйде». (16+).
12:40 мелодрама «Пiзнє 
каяття». 
16:30,21:15 «вечiрнiй квартал».
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 Комедiя «Знай наших».
0:15,2:10 «Лiга смiху 2».

Iнтер
6:00 м/ф «Дюймовочка».
6:25 х/ф «самотня жiнка бажає 
познайомитися».
8:15 х/ф «Будьте моїм 
чоловiком».
10:00 «Лiя ахеджакова. 
маленька жiнка у великому 
кiно».
11:00 х/ф «службовий роман».
14:10 т/с «вузький мiст», 1-4 с.
18:00 т/с «Двi долi. нове життя», 
1 i 2 с. (16+).

20:00 «Подробицi».
20:30 т/с «Двi долi. нове життя», 
3-6 с. (16+).
0:15 х/ф «Краще в менi».
2:20,5:00 «Подробицi» - «час».
2:55 х/ф «Було у батька три 
сини».

ICTV
4:20 факти.
4:40 т/с «вiддiл 44». (16+).
6:10 Дивитись усiм!
7:05 Без гальм.
8:00 Я зняв!
8:55 «на трьох».
11:55,13:00 х/ф «чорнильне 
серце».
12:45 факти. День.
14:05 х/ф «сфера». (16+).
16:45 х/ф «Пiк Данте».
18:45 факти. вечiр.
19:20 надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. стогнiєм.
20:05 х/ф «Ред». (16+).
22:05 х/ф «Ред 2». (16+).

Новий канал
3:00,2:15 Зона ночi.
4:35 т/с «татусевi дочки». (16+).
5:30,6:45 Kids` Time.
5:35 м/с «Пригоди Кота у 
чоботях».
6:50 супермодель по-
українськи.
9:20 Ревiзор.
12:10 Пристрастi за Ревiзором.
15:00 х/ф «Бумеранг».
17:20 х/ф «Золота дитина».
19:15 х/ф «Знайомтеся: Дейв».
21:00 х/ф «Без вiдчуттiв». (16+).
22:50 х/ф «скаути проти зомбi». 

СТБ
6:05 «все буде добре!»
8:05 «Караоке на майданi».
9:00 «все буде смачно!»
10:50 «хата на тата».
12:50 «вагiтна у 16».
14:50 х/ф «Двi iсторiї про 
кохання».
16:50 х/ф «не пiдганяй 
кохання».
19:00 х/ф «вiтер в обличчя».
22:50 х/ф «спортлото-82».

Тонiс
6:15 х/ф «свiтлий шлях».
9:50 «шеф-кухар країни» з м. 
Поплавським.
10:25 Життя в цифрi.
11:30 Завтра-сьогоднi.
13:50 «Iпостасi спорту».
15:30 «соцiальний статус».
16:05 олiмпiйськi iсторiї.
16:30 15-й ювiлейний фестиваль 

свiтлани i вiталiя Бiлоножкiв 
«мелодiя двох сердець».
21:15 Концерт «хiти михайла 
Поплавського».
22:20 «тарапунька. аншлаг 
довжиною в життя».
23:20 «П`єр Рiшар. Блазень чи 
король?»
0:20 т/с «вихiдний, пiсля 
опiвночi». 
1:20 т/с «нiч чорних краваток». 
3:00 т/с «Життя на вершинi». 
(18+).
4:00 «свiтськi хронiки».

4:35 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
4:55 «цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,2:30 сьогоднi.
7:15,5:10 Зоряний шлях.
8:40 т/с «однолюби», 1-5 с.
13:50,15:20 т/с «Кров не вода». 
(16+).
17:50,19:40 т/с «Янгол у серцi».
22:50 х/ф «намисто». (16+).
0:50 Реальна мiстика.
3:10 т/с «Закон i порядок: 
злочинний намiр». (16+).

ТК «Київ»
8:00 «Київськi iсторiї».
8:30 «служба порятунку».
9:00,20:30 «Життєвi iсторiї».
9:30,14:00 «Прогулянки мiстом».
10:00 «Якiсне життя».
10:30 «Київ музика».
11:00,23:40 «телемаркет».
14:30,4:10 «мультляндiя».
15:10 «Українська пiсня року».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00,19:00,21:00,23:20,2:05,3:50 
«столичнi телевiзiйнi новини».
17:10 «ситуацiя».
17:20,0:40 х/ф «Дитячий 
секрет».
19:20,2:25 х/ф «Клятва мадо».
21:25 х/ф «Летючий загiн 
скотланд-Ярду».
23:15 «Українська нацiональна 
Лотерея».

UA:Перший
6:00 свiт православ`я.
6:30,7:00,8:05,11:50,22:50,
23:20,0:10 Погода.
6:35 на слуху.
7:05 вiд першої особи.
7:25 Життєлюб.
8:10 смакота.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,23:00 свiт on-line.
9:00 Д/с «скарби та смертельнi 
таємницi морiв».
10:00 х/ф «мадам нобель».
12:00 театральнi сезони.
12:30,1:20 Д/с «Блюз. мартiн 
скорсезе представляє».
14:30 мистецькi iсторiї.
14:45 фольк-music.
15:50 Перший на селi.
16:35 х/ф «милий друг».
18:30 х/ф «Королiвський генерал».
20:30 Перша шпальта.
21:00 новини.
21:30 Д/с «традицiйнi свята 
мацурi».
22:20 Д/с «Дикi тварини».
23:25 територiя закону.
23:30 вiд першої особи. Пiдсумки.
2:55 т/с «таксi».
4:15 чоловiчий клуб. спорт.
5:25 чоловiчий клуб.

Канал «1+1»
6:00 мелодрама «Кохання 
неждане надiйде». (16+).
9:00 «Лото-Забава».
9:40 м/ф «маша i ведмiдь».
10:10 «Розсмiши комiка».
11:10,12:10,13:10,14:00,15:00,16:0
0 «свiт навиворiт: Камбоджа».
17:00,18:30 «свiт навиворiт 8».
19:30,5:15 «тсн-
тиждень».
21:00 мелодрама 
«Бiженка». 
1:15 Драма 
«одержимiсть». 
4:55 «ескiмоска 2: 
Пригоди в арктицi».

Iнтер
5:30 м/ф «Дикi 
лебедi».
6:25 х/ф «артист iз 
Кохановки».
8:00 «вдокалий 
проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «орел i решка. 
Рай i пекло».
11:00 «орел i решка. 
Перезавантаження».
12:00 х/ф «Зразковi 
сiм`ї».
14:10 х/ф «службовий 
роман».
17:30 т/с «Двi долi. 
нове життя»20:00 
«Подробицi».
20:30 т/с «Двi долi. 
нове життя»
0:00 т/с «вузький 
мiст», 1-4 с.

ICTV
5:35 факти.
6:00 т/с «Код Костянтина». 
8:30 т/с «вiддiл 44». (16+).
12:10,13:00 х/ф «Пiк Данте».
12:45 факти. День.
14:25 х/ф «Ред». (16+).
16:40 х/ф «Ред 2». (16+).
18:45 факти тижня. 100 хвилин з 
о. соколовою.
20:30 х/ф «Людина листопада». 
22:45 х/ф «Iнтереси держави». 
0:40 х/ф «одинак». 
2:30 т/с «Лас-вегас». 

Новий канал
3:00,2:35 Зона ночi.
5:25 х/ф «морський пiхотинець». 
7:10,9:55 Kids` Time.
7:15 м/с «Пригоди Кота у чоботях».
10:00 х/ф «Дрiллбiт тейлор. 
школа виживання».
12:00 х/ф «тисяча слiв». (16+).
13:50 х/ф «мiльйонер мимоволi». 
15:50 х/ф «Знайомтеся: Дейв».
17:40 х/ф «Без вiдчуттiв». (16+).
19:15 х/ф «Дiм iз приколами».
21:00 х/ф «Дикий, дикий вест». 
23:00 х/ф «Якщо твоя дiвчина - 
зомбi». 

СТБ
7:05 «все буде добре!»
9:00 «все буде смачно!»
11:20 «Караоке на майданi».
12:15 «Планета земля 2».
13:20 х/ф «вiтер в обличчя».
17:10 х/ф «спортлото-82».
19:00,2:00 «слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:40 «Я соромлюсь свого тiла 3».

Тонiс
6:10 х/ф «серця чотирьох».
7:50 «натхнення».
9:50 Повiтрянi воїни.
11:35 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом».
13:50 «Будьте здоровi!»
14:15 «моднi iсторiї з оксаною 
новицькою».
15:30 «соцiальний статус».
16:15 «тарапунька. аншлаг 
довжиною в життя».
17:10 «П`єр Рiшар. Блазень чи 
король?»
18:00 «трускавецька фiєста - 
санаторiй «Карпати» - 2017.
20:05,4:40 «цивiлiзацiя Incognita».
20:25 андрiй Демиденко. нас 
вибрав час...
20:50,4:05 «свiтськi хронiки».
21:15 Євромакс.
21:55 «шеф-кухар країни» з м. 
Поплавським.
22:20 Концерт михайла 
Поплавського «Приречений на 
любов».
0:15 т/с «нiч чорних краваток». 
1:35 т/с «Життя на вершинi». 
3:00 т/с «вихiдний, пiсля опiвночi». 
4:30 «Кумири».
5:00 «Ландшафтнi iгри».
5:10 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:50 сьогоднi.
7:30 Зоряний шлях.
8:10 т/с «однолюби».
15:00 х/ф «намисто». (16+).
17:00,20:00 т/с «волошки». 
19:00,5:50 Подiї тижня з олегом 

Панютою.
21:45 т/с «Кров не вода». 
1:10 Реальна мiстика.
2:50 таємний код зламано. 
епоха водолiя.
3:35 таємний код зламано. 
хвороба.

ТК «Київ»
7:10 х/ф «Клятва мадо».
8:40 х/ф «Летючий загiн 
скотланд-Ярду».
10:30 «шеф-кухар країни».
11:00,23:45 «телемаркет».
14:00 «вперед, на олiмп!»
14:20 «Паспортний стiл».
14:30 «щоденники комах».
14:45 «спiваючий ректор, 
як технологiя».
15:30 х/ф «маленька 
фадетта».
17:20 «Якiсне життя».
17:50,1:35 х/ф 
«Повернення».
21:00,0:45,4:25 «стн-
тижневик».
21:30,1:15,4:55 «стн-спорт-
тижневик».
21:50 х/ф «Бехзат: я 
поховав своє серце».
23:40 «Українська 
нацiональна Лотерея».
5:15 «мультляндiя».

П`ятниця • 7 липня Недiля • 9 липня

ЧАС РЕЛАКСУ +TV

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99

дОрОгО КУплю 
порцелянові статуетки, книги, 

листівки, ялинкові прикраси, іграшки, 
ляльки, годинники, біжутерію та 

вироби з бурштину
телефон: (050) 755-29-30, (068) 573-33-00

СтАтУСи ПРо ВІДПочиНоК
- Вчителька перевіряла твори і .. плакала 

… Тепер вона знала як, провести літо: але 
роки вже не ті!!

СтАтУСи ПРо 
ВІДПочиНоК

- Батьки поїхали на 
море. Залишили запис-
ку: "НЕ ЗАБУДЬ году-
вати кота, поливати 
квіти, мити посуд, 
вступити в універ! "
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9дІлОВИй тИЖдеНЬ
З ПитАНь РоЗМІЩеННя РеКлАМи ЗВеРтАйтеСя: 

(04597) 48-305; (099) 423-41-66

Втрачено реєстраційне посвідчення на право власності від 31.10.1991р. видане Ірпінським міжміським 
бюро технічної інвентаризації на ім’я Бутенко Володимира олексійовича, вважати недійсним.

ПРАТ «ВеТРоПАк ГосТомельський 
склозАВод»

запрошує на постійну роботу:
•	 слюсарів – ремонтників 3-6 розрядів; З/п від 8000 

грн.
•	 операторів склоформувальних машин (навчання на 

виробництві), з/п від 10000 грн.
•	 контролерів скляного виробництва (навчання на 

виробництві).  З/п  від  7000 грн. 
Соціальний пакет :
•	 оплачувана відпустка;
•	 оплата лікарняних;
•	 медична страховка;
•	 здешевлення харчування;
•	 здешевлення відпочинку та сан.-кур. лікування.

Зацікавлених у  працевлаштуванні  просимо звер-
татися за довідками по телефону:  044-3924133,  
044-3924134 або за адресою: Київська обл., смт. 
Гостомель, пл. Рекунова, 2.

ЗАПРошУєМо НА РоБотУ:
• продавеця (зп від 6000)
• касира (зп від 5500)
• комірника (зп від 7000)
• охоронника
• художника-оформлювача
• механіка
ми пропонуємо: офіційна заробітна плата, повний соцпа-
кет, можливість кар’єрного та професійного зростання. 
Звертатися за адресою: м.Буча, вул.нове шосе, 48.
е-mail:  k.omelchenko@nl.ua. тел.: (050) 444-90-28.

ВАКАНСІя

шановні 
співвітчизники!

щиро вітаю вас із 
визначним державним святом 

- Днем Конституції України. 
Прийняття основного Закону 

ознаменувало фундаментальне закріплення нашої 
незалежності, навіки закарбувало волю українського 
народу жити у власній суверенній, соборній державі.

Бучанська міська організація інвалдів війни 
Збройних сил та учасників бойових дій 

реформа

Для цього у Верховній Раді зареєстрований законопроект №6614, яким передбачається перегляд 
умов призначення пенсії за віком у 60 років з 1 січня 2018 року.

У 63 роки на пенсію будуть виходити ті люди, у яких станом на 1 січня 2018 року буде 15 років 
страхового стажу.

У 65 років отримуватимуть пенсію ті особи, які на 1 січня 2019 року матимуть 15 років страхового ста-
жу, проте ще мають 16 років такого.

Також на перехідний період (3 роки) при втраті роботи рекомендується призначати державну соціаль-
ну допомогу, якщо у людини є хоча б 15 років страхового стажу.

Крім того, можна буде докупити до 2 років страхового стажу.
З 1 жовтня буде здійснюватися перерахунок пенсій, в якому використовують показник середньої зарп-

лати і показник вартості одного року страхового стажу, зниженого з 1,35% до 1%.
Працюючі пенсіонери також будуть отримувати повну пенсію.
У 2018 році за призначення пенсій використовують показник середньої зарплати за два останні роки, 

з 2019 року — за три останні роки.
Передбачається, що переглянуть розмір і умови призначення мінімальної пенсії за віком.
У мінімальному розмірі пенсію призначать чоловікам і жінкам зі страховим стажем 35 і 30 років від-

повідно.

прОдАєтЬСя… пеНСІя
Кабінет міністрів пропонує Верховній Раді підвищити необхідний страховий стаж для 
виходу на пенсію до 25 років в 2018 році і до 35 років в 2028 році.

Безпека праці – понад усе
На черговій сесії депутати міськради розглянули ін-

формацію про додержання на підприємствах міста 
стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища. 
Управління праці Бучанської міської ради здійснює кон-
троль за додержанням вимог законодавства про охорону 
праці та соціальний захист працівників на підприємствах, 
установах, організаціях.Відповідно до заходів Бучанської 
міської  «Програми поліпшення стану безпеки, гігієни 
праці та виробничого середовища у м. Буча на 2016 – 2017 
роки»,  затвердженої рішенням сесії Бучанської міської 
ради від 24.12.2015 року в місті проводиться робота щодо 
сприяння запровадженню безпечних і нешкідливих умов 
праці на підприємствах і в організаціях, вживаються захо-
ди щодо запобігання нещасних випадків на виробництві 
та покращенню умов праці.Основоположним докумен-
том, регулюючим відносини між найманими працівника-
ми і роботодавцями, в тому числі з питань охорони пра-
ці, є колективний договір. У 2016 році в управлінні праці 
зареєстровано  8 колективних договорів  та змін до них, 
якими охоплено  567 працівників. В результаті проведеної 
роботи, в місті всього укладено 107 колективних догово-
рів, ними охоплено 3905 працівників (95,5 % працівників 
міста).Управління праці веде облік нещасних випадків 
на виробництві у м. Буча. У 2016 році на підприємствах, 
в установах та організаціях міста  не зафіксовано нещас-
них випадків на виробництві (у 2015 році таких випадків 
було один).  Велику роль у профілактичній роботі, спря-
мованій на зниження виробничого травматизму, відіграє 
робота міської Координаційної ради з безпечної життєді-
яльності населення. У 2016 році відбулося 5 засідань Ради, 
на яких розглянуті питання про стан виробничого трав-
матизму, стан безпеки, гігієни праці та виробничого се-
редовища, стан охорони праці на підприємствах міста, 
про здійснення комплексних заходів щодо проведення 
обов’язкових медичних оглядів працівників підприємств 
міста. Станом на 29.06.2017 року на 11 підприємствах, уста-
новах та організаціях міста наявні робочі місця з неспри-
ятливими, шкідливими умовами праці. В таких умовах 
працює 141 чоловік.  Найбільше працюють у несприятли-
вих умовах на ТОВ «ЮТЕМ-ЗМК» (46 працівників, газое-
лектрозварники), відділ освіти (32 кухарів та праль), КПГХ 
«Продсервіс»  (30 кухарів).Підприємства, установи, органі-
зації міста, які мають робочі місця з несприятливими умо-
вами праці, надають працівникам  пільги та компенсації від-
повідно до законодавства.Задля забезпечення дотримання 
вимог законодавства про працю керівникам, фахівцям та 
працівникам підприємств міста постійно надається мето-
дична допомога та роз’яснення законодавства про працю.

ПРавиЛа ЖиттЯ
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Ідотепер невідомо: хто і коли при-
ручив коня, який став людині на-
дійним помічником у мирній праці 

та ратних справах. Втім, підраховано, 
що у фольклорі, піснях, віршах кінь 
згадується навіть частіше, ніж соба-
ка - найближчий друг людини. Саме 
коню, як найпопулярнішому в скуль-
птурі об’єкту, споруджено найбільше 
пам’ятників у всьому світі й лише він 
єдиний із тварин залишився увічне-
ним на шахівниці. Та й раз у дванад-
цять років йому припадає приміряти 
роль господаря упродовж 12 місяців. 
А що ми знаємо про цю граціозну тва-
рину?

для пОлКОВОдцІВ, КОрОлІВ І …
СеляН 

У давніх слов’ян була навіть клят-
ва, що протягом століть збереглась як 
найсвятіша: “Клянусь конем!” Кінь був 
дорогим подарунком князя своїм  вої-
нам-дружинникам. 

Здавалося б, з появою різноманітної 
техніки, коні як тяглова сила залиша-
ються в минулому. Однак це не так. 
Благородні тварини і нині є нашими 
друзями й помічниками.

У приватних кінноспор-
тивних клубах, яких у об-
ласті понад півтора десятки 
– можна вивчити їхню істо-
рію, познайомитися з пред-
ставниками рідкісних порід. 
Достатньо у школах верхо-
вої їзди  коней найдревні-
ших порід світу, відомих ще 
тисячі років тому.

 Серед них зустрічають-
ся  ахалтекинці – коні Александра 
Македонського, Чингізхана, Дарія 
Великого та інших царів і великих пол-
ководців; арабські скакуни, витривалі-
стю й швидкістю яких захоплювався 
цар Соломон і за яких наймогутніші 
правителі Сходу й Заходу віддавали 
цілі скарби; булонські коні, які ведуть 
свій родовід ще з часів Античного 
Риму; елегантні й темпераментні іс-
панські коні андалузької породи, на 
яких королі виїжджали на паради, 
шляхетні лицарі мчали в бій, а кон-
кістадори підкорювали Новий Світ.

 Сьогодні на календарі 21 століття- 
час стрімкого розвитку і кінь не дуже  
вписується у цей темп. Вартість коня, 
на якому можна виступати у змаган-
нях стартує від 10-15 тисяч доларів.  
Проте є такі екземпляри, що у ціні не 

поступаються елітним авто. Збруя для 
коня також недешева. Вуздечка вле-
тить вам у сто баксів. Крім того, за ко-
нем потрібний догляд. 

Ні для кого не секрет, що багато тва-
рин володіють лікувальними власти-
востями. Вони допомагають зняти 
стрес, знижують тиск і навіть допома-
гають долати  складні психічні захво-
рювання.

 пІд СтУКІт КОпИт 
Спеціально навчені «тварини-те-

рапевти», які працюють в тандемі з 
людиною досягають разючих перемог 
у двобої з хворобою. Коти, собаки, 
дельфіни, рибки – усі вони  вміють бо-

роти недугу завдяки  своїм 
природним «здібностям». 
Проте «головним лікарем» 
у цьому тваринному цар-
стві давно вважається кінь.  
І не випадково саме у нього 
першість серед чотирила-
пих «медиків». 

Ці тварини подарува-
ли нам швидкість руху, 
радість подорожі та 

справжній політ. Ви зможете зараз 
уявити Наполеона чи Олександра 
Македонського без свого постійного 

супутника? Ці чотириногі пегаси жи-
вуть пліч-о-пліч з людьми фактично 
від зародження цивілізації.  Але вони 

не тільки перевозять вантажі і вибо-
рюють медалі на змаганнях.  Коні мо-
жуть рятувати життя людей: дітям з 
тяжкими захворюваннями  
нелегко не те що присто-
суватись до нормального 
життя, а буквально вижи-
ти. І тут звичний кінь може 
поставити на ноги безна-
дійного хворого. 

«Катайтеся верхи – і буде-
те здорові, як коні!» – гово-
рив Гіппократ. На власному 
досвіді він  довів, що спіл-
кування з кіньми сприяє 
довголіттю - батько меди-
цини прожив 104 роки. Ще 
в V столітті до н.е. Гіппократ запевняв 
, що верхівкова їзда прискорює не тіль-
ки процес відновлення після поранень, 
але не менш ефективно допомагає й 
меланхолікам, звільняючи їх від «тем-
них думок». Психологи не так давно  
підтвердили : так-як коні перебувають 
у постійному контакті з природою і в 
їхньому біополі не накопичується нега-
тивна енергетика, то вони можуть і го-
тові віддавати більше, ніж отримують. 

 Майбутні конячки-«лікарі» прохо-
дять   ретельний конкурсний відбір.  
Таку справу довіряють  тваринам  зі 
славетним спортивним минулим – лі-
дерам, що вміють досягти  кращого 
результату.

 Цікаво , що із віком характер коня 
змінюється: він стає спокійнішим, 
добрішим, розумнішим, а головне – 
сприймає людину як партнера. 

ЗАмІСтЬ треНАЖерА –  
«гАряЧИй» дрУг 

 Іпотерапія-  такі собі  гімнастичні 
вправи верхи на свіжому повітрі.  У 
ролі  тренажера  виступає кінь. Але 
тренажер цей не холодний і бездуш-
ний, а живий і «гарячий». 

Температура тіла коня на 1,5-2 граду-
си вища людської. М’язи спини коня, 

який рухається, розігріва-
ють і масажують м’язи ніг 
вершника, нормалізують 
м’язовий тонус і підсилю-
ють кровоток. Поліпшення 
кровотоку в кінцівках 
сприяє поліпшенню кро-
вотоку мозку.  При цьому 
сидячи на коні, пацієнт 
інстинктивно намагається 
зберегти рівновагу, щоб не 
впасти, і сам того не помі-
чаючи змушує працювати 
як здорові, так і хворі м’язи.

Коні  здатні відчувати настрій 
вершника, його характер, наміри й 
навіть рівень уміння кататися верхи. 
Працюють  такі  коні не більше двох 
годин, адже вони теж втомлюється. 

 Візьме  людина конячку за повід, і 
вона відразу ж визначила, «чайник» 
перед нею чи професіонал, і залежно 
від цього, може, звичайно, і характер 
показувати. 

Богдан Шипко

ПІВцАРСтВА ЗА КоНя 
 У бучанському центральному  парку  у вихідні десь у затінку алей можна зустріти красивих гривас-
тих коней і їхніх менших родичів – поні. А ще у парку є скульптура, що увіковічнила цих тварин.   

РеЗУльтАти  МАтчІВ  X тУРУ
ІІ чемпіонату  БотГ з  футболу  2017р.

24 чеРВНя, СУБотА
4:0   ФК «Кристал» -  ФК «Курсор»
2:0   ФК «Арсенал» - ФК «Буча-Квартал»
2:0   ФК «Синяк-Альянс» -  ФК «Ірпінь-Чемпіон» 

25 чеРВНя, НеДІля
5:0   ФК «Буча-03» - ФК «Гаврилівка»  
5:1   ФК «Зірка» - ФК «Фенікс» 

ФК «Хортиця» пропустила Х тур згідно 
Календаря ІІ Чемпіонату БОТГ з футбо-
лу-2017.

тУРНІРНА тАБлиця
1 ФК «Ірпінь-Чемпіон» 10 7 2 1 46-15 31 23
2 ФК «Синяк-Альянс» 9 7 1 1 24-11 13 22
3 ФК «Арсенал» 9 6 3 0 23-12 11 21
4 ФК «Буча-03» 9 5 1 3 24-10 14 16
5 ФК «Кристал» 9 4 2 3 26-18 8 14
6 ФК «Хортиця» 9 3 3 3 19-19 0 12
7 ФК «Буча-Квартал» 9 3 1 5 15-14 1 10
8 ФК «Курсор» 9 2 3 4 14-21 -7 9
9 ФК «Зірка» 9 2 1 6 20-39 -19 7

10 ФК «Фенікс» 9 2 1 6 13-38 -25 7
11 ФК «Гаврилівка» 9 0 0 9 5-32 -27 0

КомПетентно 
За допомогою іпотерапії можна 

лікувати багато  захворювань, серед 
яких: остеохондроз, сколіоз, хворо-
би шлунково-кишкового тракту, ді-
абет, неврастенія, серцево-судинні 
захворювання. Але найважливіше, 
що коні «допомагають» дітям боро-
тися з такими недугами, як ДЦП й 
аутизм.

тим часом 
 Лікарі запевняють, що для  сучас-

ного жителя верхова їзда – одна  із 
можливостей зняти стрес і втому, 
а також поліпшити свою фізич-
ну форму. Вона  лікує  порушення 
сну, вегето-судинну дистонію, хво-
роби хребта, захворювання суг-
лобів. Спілкування з тваринами 
облагороджує людину. Крім того, 
зайняття кінним спортом лікують 
захворювання нервової системи, 
серцево-судинні захворювання, 
опорно-руховий апарат.

це ціКаво 
 Найвищі коні у світі – шайри 

(висота більше 2 метрів), найпо-
тужніші – бельгійські ваговози 
(тягнуть вантаж до 20 тонн),  най-
давнішої породи – ахалтекинець 
(знаменитий Буцефал Олександра 
Македонського ), найкрасивіші  у 
світі – фризи ( впрягають в екіпажі 
англійської королеви), арабський 
скакун – найбільш престижна по-
рода  (їх не прийнято було продава-
ти, їх тільки дарували правителям 
держав).

З істоРичних ДЖеРеЛ 
 Кінь з’явився на теренах України 

давно: знайдені його  кістки дату-
ються IV тис. до н.е., причому це 
останки вже приручених коней. 

Він  служив засобом пересуван-
ня не тільки людей по землі, але й 
Богів у небі. Сонячна колісниця, 
запряжена білими або золотими 
конями, — типовий атрибут найви-
щого Божества . Він  супроводжує 
і слов’янських Богів — Дажбога,  
Перуна, слугує символ руху  як зем-
ного, так і небесного. 

Внаслідок своєї стрімкості і 
швидкості кінь став символом 
Світового Дерева, яке єднає небо і 
землю: слов’янській “Диво-кінь ву-
хами підпирає небо, очима лічить 
зорі, копитами білий камінь розби-
ває, вогнем сліди замітає, гривою 
все поле вкриває”. 

90% 
українських 

коней належить 
приватним 
власникам 250 

порід коней 
різної 

спеціалізації 
розводять у 

світі,  
в Україні більше 

10  
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11народ і армія

 ІНциДеНт У МАРшРУтцІ.
Ранішнім ранком 1 серпня 2015 року, 

коли Сонце ледь зійшло над горизон-
том  поблизу метро «Академмістечко» 
перехожі не могли не помітити високо-
го, вродливого хлопця у камуфляжній 
формі. За спиною у нього висів великий 
похідний рюкзак заповнений речима 
та каска. Наш земляк Дмитро Чебанов 
після війни на Сході повертався додо-
му. Із намірами зробити несподівану 
новину для своїх близьких, завчасно не 
попереджав їх про свій приїзд. За яки-
хось півгодини він буде вдома  і  при-
горнувши  рідних  до себе мовить: «Я 
повернувся…».   Його позитивний на-
стрій важко передати, у думках він був 
вже із родиною - найважче позаду, а 
попереду мирне життя. Проте Дмитро 
аж ніяк не уявляв на іншій сюрприз від-
водія  маршрутки №  420,  що  зіпсував 
піднесений  стан. Не дивлячись на те, 
що АТОвець при вході показав йому 
посвідчення учасника бойових дій, він 
зупинив бійця жестом руки та про-
булькотів своїм гнусявим голосом щось 
не зрозуміле. Здогадуватись не дове-
лось, очевидно – водій його не повезе. 
Дмитро незволікавши почав дістава-
ти гроші з гаманця. Наче у цьому його 
була вина, що він тоді не загинув під час 
операції у Дебальцево, а зараз на закон-
них підставахмає право на безкоштов-
ний проїзд.

Дмитро за своїм характером людина 
поміркована і стримана.  Тому,    про-
ковтнувши образу,  вирішив аби не наг-
нітатиситуацію  заплатити цьому  уро-
ду,  для якого нема нічого святого. Але в 
ситуацію втрутився один з пасажирів, 
який за своїми моральними принципа-
ми не зміг і не хотів залишатися осто-
ронь: «Розплющ очі, ти що, не бачиш, 
людина з війни повертається? Людина 
ризикувала життям на війні за майбут-
нє України, за людей, і навіть за таких 
як ти, які лише вміють обдирати! Чого 
ти не впустив вагітну жінку 5 хвилин 
назад, а тепер цього хлопця?..». Але 
той, якого інакше як людиноподібним 
не назвеш, огризнувся  словами: «Ти 
скажи, чому інваліди-солдати не ма-
ють посвідчення, а інші повертаються 
і у них є?! Він просто ніде не був!» Ця 
заява викликала обурення у пасажира 
і недобираючи слів вимовив усе що він 
думав про водія. Розгублений Дмитро 

слухав намагання егоїста виправда-
тись та гучні заяви його розгніваного 
клієнта і не міг ще до тями прийти, 
адже від подібних випадків відвик вже 
давно.  Як правило, останнім часом 
людям не має діла  до проблем інших, 
але ця ситуація зачепила  обуреного 
громадянина: «Так що, з війни усі ма-
ють повертатися інвалідами, ти зов-
сім дурний?..»  Недоумкуватий  водій 
почав здогадуватися, щось він не так 
сказав,  і  вже  мовчки крутив баранку. 
Люди виходили на зупинках і кожний 
мовчки   дивився осудливо у бік во-
дія зневага, презирство  казали більше 
ніж людські слова…

 я ПоВеРНУВСя, МАМо.
Свою матір Дмитро шокував коли 

без попередження приїхав з війни. 

Вранці, зайшов додому він у прита-
манному йому спокійному тоні сказав: 
«Ось і я.»

-Тобто, - незрозуміла мати - назавж-
ди повернувся?

- Так.
І ось тут Ольга Вікторівна вже не 

змогла втримати сліз і тих емоцій та 
почуттів, що у неї накопилися у душі 
за рік відсутності сина. Якихось осо-
бливих змін у його поведінці, характері 
не помітила. Він як завжди спокійний і 
врівноважений і тільки коли зявляють-
ся нові відео сюжети з війни в інтернеті, 
Дмитро їх уважно переглядає. І на пер-
ший погляд здається, що він подумки 
там, серед своїх фронтових побратимів. 
Напевно, війна ще довго не буде від себе 
відпускати, доти, поки вона триває.

А мати й досі не вірить, що її син, 

якому на час демобілізації  ще не  ви-
повнилося 27 років, є дійсним учасни-
ком бойових дій. Їй є ким пишатися…

 ПІшоВ НА ВІйНУ ДоБРоВольцеМ
Неоголошена війна з боку Росії. 

Дмитро майже весь свій вільний час з 
сумом у серці сприймав події навколо 
Криму  і у перший робочий день вій-
ськомату залишив там свої данні для 
мобілізації. Згодом  агресор спокійно 
заграбастав півострів, майже без єдино-
го пострілу… Дмитра так і не взяли до 
першої хвилі мобілізації, добровольців 
багато, а у нього нема навіть строкової 
служби. Далі події на сході України. 
Одного дня син сказав матері: «Я по-
їду в зону АТО». Перша думка у Ольги 
Вікторівни була волонтером хоче стати 
її син. Але Дмитро уточнив, саме вою-
вати зі зброєю у руках… Від цієї новини 
мати була у шоці. Єдиний син, який не 
те що у збройних силах не служив, на-
віть у виші не  проходив військову кафе-
дру, виявив бажання  добровільно піти 
на війну… Ось цього материнське серце 
аж ніяк не змогло зрозуміти. Ятрилася 
надія – може змінить своє рішення. 
Ні, не змінив. А  матері, наче вибачаю-
чись сказав: «Мамо, ти мене таким ви-
ховала. Іншим я вже не буду. Вибач…»

Спостерігаючи за подіями на сході 
Дмитро прийняв рішення вступити до 
лав батальйону АЗОВ, симпатією до 
цього підрозділу він одразу проникся. 
Але і тут Дмитрові не пощастило, по-
дававши заяви коли у батальйоні були 
зміни і розширявся до полку. Нашому 
юнакові набридло чекати і знову він 
звернувся до військового комісаріату, 
звідти і потрапив до третьої хвилі мо-
білізації у лави Національної гвардії.

 ЗГАДУючи ВІйНУ…
Про війну на Сході, своїх фронтових 

побратимів Дмитро згадує щоденно, сте-
жить за новинами в інтернеті. Особливо 
боляче переживає людські втрати. 
Подумками він там. І не швидко загою-
ються душевні  та моральні травми отри-
мані під час АТО. Адаптація у мирному 
житті також триває нелегко. Більше всьо-
го викликає обурення, що тут живуть 
наче у іншому вимірі, які  вважають що 
війна іде лише у телевізорі… 

Вікторія коВАЛЬоВА 
та Володимир ЕННАНоВ

ВІйНА тА мИр 
ДМитРА чеБАНоВА
Нещодавно бійця 2 –го батальйону 3 бригади оперативного при-
значення Національної гвардії України  Дмитра чеБАНоВА ко-
мандування військової частини 3017, де він служив, нагородили 
медалями «За оборону Дебальцево» та «Незалежність України»

Анатолій народився 19 лютого 
1939 року в сім’ї київського служ-
бовця Семена Камінчука. Коли 

почалася війна, батько пішов на фронт, а 
мати, Марина Федорівна, разом із сином 
переїхала у село Луб’янку до свого бать-
ка Федора Івановича Петренка, який 
працював механіком на млині. 

Тим часом Семен Камінчук зазнав 
«лихої долі»: йому довелося пройти 
через інфернальні муки нацистського 
концтабору, а в 1943-му, після визво-
лення, він був забраний до 
Червонох армії, і у скоро-
му часу загинув у боях під 
Житомиром. Але рідні, не 
знаючи усієї болісної прав-
ди, сподівалися на краще 
- прийшло повідомлення, 
що «гвардії рядовий» про-
пав безвісти.

Між тим життя продов-
жувалося. Анатолій так і 

зростав у Луб’янці, що на 
Бородянщині. 

Тут він закінчив школу, 
тут, у десятому класі, напи-
сав перші вірші і видав їх у 
районній газеті «Вперед». 
Згодом друкувався і в ін-
ших газетах, а в 1958 році 

«Київська правда» 
подала велику до-
бірку віршів пое-
та-початківця з передмовою 
Платона Воронька. 

Потім була армія… 
Строкову Анатолій відбував 
в Одесі. У місті «біля самого 
синього моря» відвідував міс-
цеве літоб’єднання. 

Згодом, після служби в 

армії, публікувався у ра-
йонних газетах, вступив 
на філологічний факультет 
Київського університету. 
Потому якийсь час учите-
лював на Житомирщині.

У 1969 році вийшла пер-
ша збірка віршів Анатолія 
Камінчука «Свічадо», тоді 
ж він переїхав до Києва. 
Друкувався у журналах 

«Дніпро», «Вітчизна», «Україна» тощо. 
Працював у журналі «Малятко», у ви-
давництві «Дніпро», часописі «Київ». 

Анатолій Семенович видав біль-
ше десяти збірок віршів для дітей. 
Вийшли друком його книжки віршів 
та прози, книжка оповідань, новел, 
етюдів та образків «Білий сніг куль-

баб». Пише також статті, публіцисти-
ку, друкується в періодиці. Окремі 
вірші поета перекладено російською, 
молдавською, азербайджанською та 
польською мовами.

Підготував 
Володимир ДАНиЛІВ

ЄДина ГРомаДа сВічАдо АнАТолія кАмінчукА
Книги цього самобутнього поета полюбилися і дорослим, і дітям. 
Але мало, хто знає, що частину свого життя письменник прожив 
у луб’янці.

«Вперед і тільки вперед»
Бліц-інтерв’ю з поетом

– Скільки років Вам було, коли вперше вийшов дру-
ком Ваш твір? Як він називався і де був надрукований?

– Перший вірш надрукував у районній газеті, коли на-
вчався у дев’ятому класі. Він називався «Десятикласнику», 
1956 рік.

–А улюблена дитяча книга?
– З дитинства улюбленим був «Кобзар» Т. Шевченка, бо 

інших книжок не було.
– Скільки двійок Ви отримали за час навчання у шко-

лі та за що?
– Двійок не мав, а от трійки були, здебільшого з мате-

матики.

– В які ігри Ви любили грати у дитинстві?
– У «Чапая», ділились на червоних і білих.
– ким Ви мріяли стати у дитинстві?
– Хотілося стати вчителем, я любив своїх учителів.
– опишіть найкумедніший випадок із Вашого життя.
– Було це давно. Пішов у ліс по гриби і… заблукав. Довго 

бродив лісом, вийшов аж до сусіднього села. Не був радий 
грибам, хоч і назбирав повний кошик.

– Як часто і звідки прилітає до Вас натхнення?
– Будь–коли і будь–де. Здебільшого в селі під час від-

пустки.
– Ваш улюблений крилатий вислів?
– Вперед і тільки вперед, за будь–яких обставин.
– Що Ви завжди бажаєте своїм читачам?
– Вчитися. Читати гарні книжки, мріяти, любити при-

роду, не забувати, що дитинство хутко минає.

кобзар
У вікні любисток,
на підлозі м’ята,
В золотій оправі книга
серед книг.
Наче щедре сонце
поселилось в хаті,
Як велике щастя стало
на поріг.
Мудра, світла книга,
то «Кобзар» Тараса,
На столі, як в свято,
білий коровай.
І пішло повір’я
з дідівського часу,
Як «Кобзар» у хаті —
буде щастя, знай.
… Ти пройди по селах
рідної Вкраїни,
В кожній хаті — книга,
на стіні — портрет
В рушнику розшитім,
квітчаний в калині,
Бо в святій пошані
у людей поет.
То співець-предтеча,
наш Кобзар Шевченко,
Знають його люди
і широкий світ.
Внук Дніпра-Славути,
син Вкраїни-неньки,
Він живе в народі,
як і «Заповіт».
Анатолій КАМІНЧУК
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Буча славиться добрими справами 
та ініціативами. Отож, у цей соняч-
ний, привітний день, наповнений 

радісю буття, Бучанський міський голова 
Анатолій Федорук привітав присутніх у 
літньому театрі з Днем Конституції та мо-
лоді, і побажав, аби юнь міста була актив-
ною і креативною, йшла на крок уперед і 
завжди була в гущі подій.

Були вручені подяки від Київського театру 
оперети, які отримали керівники тих колек-
тивів, що доклали чимало зусиль для прове-
дення міжнародного фестивалю О-Fest. 

Анатолій Петрович та секретар міської 
ради Василь Олексюк відзначили вне-
сок колективів у популяризацію не лише 
культури, а й міста у світі.

Вже на сцені один із нагороджених - 
Ігор Мостовий - подякував за вітання і 
запропонував отримані кошти спрямува-
ти на вирішення проблем чи то міста, чи 
окремої людини, яка потребує допомоги.

Така вона, молодь міста!

ПоПеРеДНиКи КоНСтитУцІї
Основний закон України у теперішньо-

му його вигляді був ухвалений лише через 
5 років після проголошення Незалежності 
України 24 серпня 1991 року.

Перший проект Конституції, який ро-
боча група на чолі з першим головою 

Конституційного суду України Леонідом 
Юзьковим розробила ще на початку 
1992 року, не був реалізований через 
перманентні протистояння між тодіш-
нім президентом Леонідом Кравчуком та 
Верховною Радою України.

Через майже рік після обрання Леоніда 
Кучми президентом України 8 червня 
1995 року на тлі загострення конститу-
ційної кризи був прийнятий так званий 
Конституційний договір, який був своє-
рідною тимчасовою Конституцією і діяв 1 
рік і 20 днів до прийняття повноцінного 
Основного Закону країни.

За 6 років – з 1990 до 1996 – було запро-
поновано 15 проектів Конституції України.

Якби була прийнята редакція Конгресу 
українських націоналістів, Крим би не 
став Автономною республікою, а був би 
25-ю областю України.

В УКРАїНСьКої КоНСтитУцІї МІГ 
БУти ЗоВСІМ ІНший «БАтьКо»

4 квітня 1996 року 10 депутатських фрак-
цій (без соціалістів та комуністів) ство-
рили міжфракційну депутатську групу з 
розробки Конституції під керівництвом 
тодішнього заступника голови Народного 
Руху України Олександра Лавриновича.

5 травня 1996 року на її основі була 
створена Тимчасова спеціальна комісія 
з доопрацювання проекту Конституції 
України, в якій на вимогу комуністів і 

соціалістів, Лавриновича було замінено 
народним депутатом України Михайлом 
Сиротою. Саме його називають «батьком» 
Конституції незалежної України.

24 ГоДиНи РоБоти І 315 ГолоСІВ
27 червня 1996 року парламент вирішив 

розглядати проект Конституції на одному 
засіданні без перерв.

Після бурхливих дискусій за підсумка-
ми безперервної майже 24-годинної робо-
ти депутатам вдалося узгодити всі поло-
ження документа.

Голосування відбувалося за кожною 
статтею окремо і цілими розділами. О 9:18 
ранку 28 червня 1996 року за Конституцію 
України проголосували в цілому. Таким чи-
ном 315 голосами (з 300 необхідних) було 
введено в дію Основний Закон України.

«є КоНСтитУцІя!»
Саме такими були перші слова тодіш-

нього голови Верховної Ради Олександра 
Мороза після прийняття Конституції.

Після безсонної ночі нардепам влашту-
вали скромний бенкет з цукерками і шам-
панським.

Україна стала останньою з країн коли-
шнього Радянського Союзу, яка прийняла 
нову Конституцію.
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Вітаємо 
з днем народження!

мАТюшинА  
ольГА ВолодимиРіВнА, 
Коцюбинський селищний голова

кАйдАн сеРГій ПеТРоВич, 
Ірпінський військовий комісар 

БуРенко юРій іВАноВич, 
член виконавчого комітету  

Бучанської міської ради, начальник 
Ірпінського МВ ГУ ДСНС України  

в Київській обл. 

денисенко  
юРій олексАндРоВич, 
секретар Ірпінської міської ради

кРижоВА мАРія ПеТРіВнА, 
діловод Бучанської міської ради 

куцеВАлоВ  
АндРій ВолодимиРоВич, 

директор Бучанського центру 
позашкільної роботи

смолькін  
олексАндР ПеТРоВич, 

радник міського голови Бучанської 
міської ради

Пінчук  
АнАТолій ПеТРоВич, 
викладач школи мистецтв  

ім. Л. Ревуцького,  
Почесний громадянин м. Буча 

коРякін  
ВАлеРій юРійоВич, 

водій Бучанської міської ради

свяТо

Вітаємо з 50-ти річчям 
спільного життя! 

родину
ТРАчук  

Василя Григоровича 
та Галину миколаївну! 

Здоров’я кріпкого бажаємо, побіль-
ше світлих, ясних днів, а Ви вже тіль-
ки постарайтесь 100 річний зустріти 
ювілей.

Комітет дітей війни 
«Наше покоління»

Дорогесеньку дружину, 
матусю, бабусю 

Голенок  
наталію михайлівну 

вітаємо з ювілеєм  
65 – ти річчям! 

Хай доля пошле Вам довгого віку,
Радості щастя, достатку без ліку.
Хай люди повагу і ласку дарують.
Нехай обминають незгоди і грози,
Лиш тільки від сміху  
з’являються сльози.
Міцного здоров’я з води і роси,
Бадьорість і настрій  
хай будуть завжди.
Бажаємо здоров’я і насолоджуватись 
радістю життя. 

З повагою чоловік, діти, онуки

Ми запрошуємо на роботу
в м. Буча: 

• комплектувальника з/п від 7000 грн;
• комплектувальника (нічна зміна)  

з/п від 7000 грн;
• оператора 1с з/п від 8000 грн.
Ми пропонуємо:
• офіційне працевлаштування;
• гідну заробітну плату;
• перспективу кар'єрного росту;
• оплачуване навчання і стажування.

Детальніше про компанію  
Кт Україна можна дізнатися  

на сайті: 
www.kt.ua

Контактна особа: Анна. 
телефон: +38 (067) 510 80 35

Мальва до нас потрапила з 
Середньої Азії в XV століт-
ті. Квіти  вирощували ще в 

Стародавній Греції і в Стародавньому 
Єгипті. Відомо близько 30 видів цієї рос-
лини. Мальва - символ любові до рідної 
землі, до свого народу, до батьківської 
хати. Ця квітка уособлює духовне корін-
ня людини, її вірність спадщині предків.

Народні повір’я свідчать, що добрі 
душі предків поселяються на мальві і 
охороняють мешканців оселі. А ще ця 
квітка дуже гарна, тому невипадково 
мальви найрізноманітніших забарвлень 
здавна прикрашали українські садиби.

Високі стебла, густо вкриті яскравими 
ніжними квітками та великими лапати-
ми листками, живою стіною спонвіку 
закривали майже кожну сільську хату. 
Мальовничі квіти, що мають безліч від-
тінків: від білого, рожевого до червоного 
й багряного, створюють дивовижну ве-
селку навколо оселі.

Ця багаторічна декоративна рослина 
може досягати у висоту 80-250 сантиме-
трів. Квітки розташовані уздовж стебла, 
зібрані в кисті, за виглядом нагадують 

дзвіночки, іноді в діаметрі досягають 15 
сантиметрів. Існують сорти як з прости-
ми, так і з махровими квітами.

 У пані Галини  квіткова колекція про-
сто захоплює!

 Богдан Шипко  

ошатне ПоДвіР’Я 

БеРеГиня 
укРАїнської 
оселі
Сьогодні на сторінках газети – 
прем’єра рубрики. тут будуть 
фото розповіді про бутанські 
двори, які радують око не лише 
господарів, а й сусідів, гостей мі-
ста. А розпочати таку своєрідну 
квіткову «перекличку» вирішили 
після того, як на своїй сторінці у 
Фейсбук фото свого обійстя опу-
блікувала завідуюча дитсадком 
Галина Поліщук. Милуйтеся і ви, 
наші шановні читачі, та надсилай-
те свої розповіді про те, що робить 
наш край охайним і квітучим! По-
штова і електронна адреси редак-
ції, а також телефон– на останній 
сторінці «Бучанських новин».

я — УКРАїНець. є У МеНе ПРАВо…
25 червня в міському парку мешканці Бучі святкували одразу два свя-
та – День конституції України та День молоді. І в цьому своєрідному 
дуалізмі є своя логіка – основний закон держави створювався, в тому 
числі, і для прийдешніх поколінь…   

єДиНе ДеРЖАВНе СВято, яКе 
ЗГАДУєтьСя В САМІй КоНСтитУцІї

День Конституції України відзнача-
ють саме 28 червня. У 1996 році у цей 
день був прийнятий основний Закон 
держави і вже 21 рік поспіль 28 червня 
в Україні є державним святом.

Більшість українців знають про День 
Конституції, напевно, здебільшого 
тому, що це вихідний.

що цікаво, 28 червня – День 
Конституції України – є єдиним дер-
жавним святом, яке закріплене в самій 
Конституції України.


